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ВСТУП 

Концепція підготовки фахівців для фармацевтичної галузі України 

передбачає підвищення конкурентоспроможності фахівців на світових 

ринках праці за рахунок удосконалення якості підготовки кадрів 

(впровадження інноваційних педагогічних технологій, активних методів 

навчання, підвищення самостійності, розвиток ініціативи і творчості 

студентів).  

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», передбачено 

проведення ліцензійного інтегрованого іспиту Крок - 2 для встановлення 

відповідності рівня професійної компетентності випускника мінімально 

необхідному рівню згідно з вимогами Державних стандартів вищої освіти. 

Оскільки ліцензійні іспити базуються на галузевих стандартах вищої 

освіти, які також є основою для визначення змісту навчальних програм 

дисциплін, то основним джерелом для підготовки до ліцензійних іспитів є 

стандартні навчальні матеріали, які використовуються студентами протягом 

вивчення відповідних дисциплін, що входять до складу тесту – підручники, 

тексти лекцій, практикуми систематичне вивчення і повторення учбового 

матеріалу тощо. Першочерговим завданням до підготовки до ліцензійних 

іспитів є також опрацювання відкритих тестових баз з дисципліни. 

База тестів до складання ліцензованого інтегрованого іспиту «Крок - 2. 

Фармація» з організації та економіки фармації для підготовки студентів 

спеціальності «Фармація» фармацевтичних факультетів містить тестові 

завдання з правильними відповідями, поясненнями та посиланнями на 

відповідні нормативно-правові акти. 

В базу тестів входять матеріали з дисципліни екзаменаційних буклетів за 

останні 15 років. 
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БАЗА ТЕСТІВ З ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ 

«Крок-2» 

МОДУЛЬ 1. «Організація фармацевтичного забезпечення населення» 

#1 

Який Закон України регулює правовiдносини, пов’язанi зi створенням, 

реєстрацiєю, виробництвом та контролем якостi лiкарських засобiв? 

%!100%Закон України «Про лiкарськi засоби» 

%0%Закон України «Про захист населення вiд iнфекцiйних хвороб» 

%0%Закон України «Про забезпечення санiтарного та епiдемiчного 

благополуччя населення» 

%0%Закон України «Про пiдприємництво» 

%0%Закон України від «Про власнiсть» 

@Про лiкарськi засоби : Закон України від 04.04.1996 № 123/96-ВР 

регулює правовідносини, пов'язані зі створенням, реєстрацією, 

виробництвом, контролем якості та реалізацією лікарських засобів, визначає 

права та обов'язки підприємств, установ, організацій і громадян, а також 

повноваження у цій сфері органів виконавчої влади і посадових осіб 

#1 

Для проведення податкової перевiрки торгiвельно-господарської 

дiяльностi аптеки необхiдно представити дозволяючий документ на право 

роздрiбної реалiзацiї медикаметiв. Назвiть цей документ: 

%!100%Лiцензiя 

%0%Сертифiкат акредитацiї 

%0%Патент 

%0%Паспорт аптеки 

%0%Пiльговий патент 

@Ліцензія - запис у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та громадських формувань про рішення органу 

ліцензування щодо наявності у суб’єкта господарювання права на 

провадження визначеного ним виду господарської діяльності, що підлягає 
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ліцензуванню (Про ліцензування видів господарської діяльності : Закон 

України від 02.03.2015 № 222-VIII). Ліцензуванню підлягають виробництво 

лікарських засобів, оптова, роздрібна торгівля лікарськими засобами, імпорт 

лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів) (Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 

інгредієнтів : Постанова КМ України від 30.11.2016 № 929) 

#1 

Аптека має лiцензiю на виготовлення стерильних лiкарських засобiв. Хто 

є вiдповiдальним за органiзацiю роботи асептичного блоку та 

приготування стерильних лiкарських засобiв? 

%!100%Завiдуючий аптекою 

%0%Провiзор-аналiтик 

%0%Провiзор по прийому рецептiв та вiдпустку лiкарських засобiв 

%0%Уповноважена особа 

%0%Фармацевт 

@Відповідальним за належну організацію роботи асептичного блоку і 

приготування стерильних лікарських засобів є завідувач аптеки (Про 

затвердження Інструкції із санітарно-протиепідемічного режиму аптечних 

закладів : Наказ МОЗ України від 15.05.2006 № 275) 

#1 

В аптецi III групи колективна матерiальна вiдповiдальнiсть. У якому 

випадку договiр про матерiальу вiдповiдальнiсть може бути 

переоформлений? 

%!100%При звiльненнi з колективу бiльше 50% його членiв 

%0%При звiльненнi з колективу бiльше 30% його членiв 

%0%При звiльненнi з колективу бiльше 10% його членiв 

%0%При звiльненнi з колективу бiльше 20% його членiв 

%0%При прийняттi до колективу нових спiвробiтникiв 
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@Договір про матерiальу вiдповiдальнiсть може бути переоформлений 

при звiльненнi з колективу бiльше 50% його членiв (Кодекс законів 

про працю України : Закон України від 10.12.1971 № 332-VIII) 

#1 

Аптечне пiдприємство №1 має лiцензiю на виготовлення лiкарських 

засобiв за рецептами лiкарiв та вимог ЛПЗ. Якi види 

внутрiшньоаптечного контролю якостi є обов’язковими для всiх 

лiкарських засобiв, що виготовленi в аптецi? 

%!100%Письмовий, органолептичний, контроль при вiдпуску 

%0%Хiмiчний, фiзичний 

%0%Опитувальний, письмовий, хiмiчний 

%0%Фiзiчний, органолептичний 

%0%Контроль при вiдпуску, письмовий, опитувальний 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства, обов’язковими видами 

внутрiшньоаптечного контролю якостi для всіх видів лікарських засобів є 

письмовий, опитувальний, органолептичний, контроль при відпуску (Про 

затвердження Правил виробництва (виготовлення) та контролю якості 

лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 № 812) 

#1 

Аптека здiйснює приготування внутрiшньоаптечних заготiвель, 

напiвфабрикатiв i концентратiв. Для цього аптека повинна мати 

лiцензiю на право: 

%!100%Роздрiбної торгiвлi i виготовлення лiкiв 

%0%Виробництва та оптової реалiзацiї лiкарських засобiв 

%0%Оптової реалiзацiї лiкарських засобiв 

%0%Роздрiбної та оптової реалiзацiї лiкарських засобiв 

@Аптека повинна мати лiцензiю на право роздрiбної торгiвлi i 

виготовлення лiкiв (Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі 
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лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів) : Постанова КМУ від 30 листопада 2016 № 929  

#1 

Як називається форма власностi, при якiй аптека заснована на 

власностi вiдповiдної територiальної громади? 

%!100%Комунальна 

%!0%Приватна 

%!0%Державна 

%!0%Колективна 

%!0%Колективно-приватна 

@Про власність : Закон України від 27.04.2007 №997-V ст. 35 регламентує 

що, у комунальній власності перебуває майно, передане у власність області, 

району чи іншої адміністративно-територіальної одиниці іншими суб'єктами 

права власності. 

#1 

Вiдношення щодо матерiальної вiдповiдальностi працiвникiв 

регулюються КЗпП України. Якi види матерiальної вiдповiдальностi 

iснують в аптецi? 

%!100%Повна та обмежена 

%!0%Державна та приватна 

%!0%Рiчна та мiсячна 

%!0%Одноразова та багаторазова 

%!00%Виробнича та торговельна 

@ Відповідно з КЗпП України трудовим законодавством передбачено 

декілька видів матеріальної відповідальності: обмежена, повна, колективна 

(бригадна) та підвищена 

#1 

В аптеку надiйшли лiкарськi засоби вiд оптової фiрми. Який документ 

уповноваженої особи є пiдставою для подальшої реалiзацiї 

лiкарських засобiв? 
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%!100%Реєстр лiкарських засобiв, що прийнятi до реалiзацiї 

%!0%Сертифiкати якостi 

%!0%Вiдомостi про державну реєстрацiю 

%!0%Державний реєстр лiкарських засобiв 

%!0%Письмовий висновок територiальної iнспекцiї 

@Реєстр лікарських засобів є підставою для подальшої реалізації ЛЗ (Про 

затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів під час оптової та 

роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677) 

#1 

З аптечного складу аптецi вiдпущено бактерiальнi препарати та 

вакцини. Вкажiть необхiдний залишковий термiн придатностi цих 

препаратiв: 

%!100%Не менше 40% 

%0%Не менше 50% 

%0%Не менше 60% 

%0%Не менше 2 рокiв 

%0%Не менше 70% 

@Тест некоректний. Законодавча база, що давала відповідь на це питання 

не є чинной (Про затвердження Інструкції про порядок контролю якості 

лікарських засобів під час оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ 

України від 30.10.2001 № 436) 

#1 

З аптечного складу аптецi вiдпущенi бактерiйнi препарати: Бiфi- 

думбактерiн пор. 5 доз фл. № 10, Лаферон пор. 100 тис. МО амп. №10. 

Залишковий термiн придатностi даних препаратiв має складати не 

менш: 

%!100%40% 

%!0%80% 

%!0%70% 

%!0%60% 
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%!0%50% 

@Тест некоректний. Законодавча база, що давала відповідь на це питання 

не є чинной (Про затвердження Інструкції про порядок контролю якості 

лікарських засобів під час оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ 

України від 30.10.2001 № 436) 

#1  

У разi втрати лiцензiї провiзор повинен звернутися до органу 

лiцензування iз заявою про видачу дублiкату. Орган лiцензування 

зобов’язаний видати заявниковi дублiкат лiцензiї не пiзнiше: 

%!100%Трьох робочих днiв з дня одержання заяви 

%0%Одного мiсяця з дня одержання заяви 

%0%Двох мiсяцiв з дня одержання заяви 

%0%Трьох мiсяцiв з дня одержання заяви 

%0%Дублiкат не видається 

@Дублікат ліцензії видається органом ліцензування протягом трьох робочих 

днів з дати одержання заяви та необхідних документів (Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва 

лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, 

імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів) : 

Постанова КМУ від 30.11.2016 №929; Про ліцензування певних видів 

господарської діяльності : Закон України від 02.03.2015 № 222-VIII) 

#1 

Пiд час реєстрацiї суб’єкта господарювання до органiв реєстрацiї 

необхiдно надати установчi документи. До установчих документiв 

суб’єкта господарювання вiдносяться: 

%!100%Рiшення про утворення, установчий договiр, статут 

%0%Трудовий договiр 

%0%Колективний договiр 

%0%Договiр купiвлi-продажу 

http://vi-leghas.ua/content/view/2114/1/
http://vi-leghas.ua/content/view/2114/1/
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%0%Договiр мiни 

@Рiшення про утворення, установчий договiр, статут. Відповідно до 

Господарського кодексу України від 16 січня 2003 р. №436-ІУ ст.144, 

Установчі документи, поряд з нормами законодавства, визначають правовий 

статус господарської організації та встановлюють правову основу її 

господарської діяльності. Розробка і затвердження установчих документів є 

одним з етапів створення організації. Вид (види) необхідних для створення 

суб'єкта господарювання установчих документів залежить від організаційно-

правової форми господарської організації і визначається законами або 

іншими нормативними актами, що закріплюють порядок її створення.  

#1 

Суб’єкт пiдприємницької дiяльностi вирiшив вiдкрити аптечний пункт. 

Яка повинна бути мiнiмальна площа примiщення, що орендується, згiдно 

чинного законодавства? 

%!100%18
2
 

%0%15
2
 

%0% 8
2
 

%0%10
2
 

%0% 12
2
 

@Площа аптечного пункту має бути не менш 18 кв. м, що регламентується 

Ліцензійними умовами провадження діяльності з виробництва ЛЗ, оптової, 

роздрібної торгівлі ЛЗ, імпорту ЛЗ (окрім активних фармацевтичних 

інгредієнтів) (Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та 

роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім 

активних фармацевтичних інгредієнтів) : Постанова КМУ від 30 листопада 

2016 № 929) 

#1 

Роздрiбна фармацевтична фiрма з метою покращення лiкарського 
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забезпечення сiльського населення вирiшила вiдкрити аптеку у селi. 

Яка повинна бути мiнiмальна площа сiльської аптеки готових лiкарських 

форм, згiдно чинного законодавства? 

 %!100%40
2
 

%0%182  

%0%52  

%0%702  

%0%1202 

@Тест некоректний. Для аптек, розташованих у селі, - не менше ніж 30 кв. 

метрів (площа торговельного залу - не менше ніж 10 кв. метрів, приміщення 

для зберігання лікарських засобів - не менше ніж 6 кв. метрів; кімната для 

персоналу - не менше ніж 4 кв. метри) «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, 

оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських 

засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)») 

#1 

До мiської аптеки надiйшов рецепт на етиловий спирт. Яку кiлькiсть 

спирту можна вiдпустити хворому на цукровий дiабет безкоштовно? 

%!100%100 г на мiсяць 

%0%150 г на мiсяць 

%0%50 г на мiсяць 

%0%Не нормується 

@Пільговим категоріям пацієнтів, що проводять ін'єкції поза межами 

лікувально-профілактичних закладів, дозволяється виписувати до 100 г 

етилового спирту безоплатно на місяць (Про затвердження Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з 

аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, 

обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 

№ 360) 
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#1 

Iнвалiду вiйни, який має право на безоплатне одержання лiкiв, лiкар 

призначив таблетки дiазепаму. Вкажiть форми рецептурних бланкiв, на 

яких необхiдно виписати рецепт: 

%!100%На рецептурних бланках форми №1 та №3 

%!0%На двох рецептурних бланках форми №3 

%!0%На рецептурному бланку форми №3 

%!0%На двох рецептурних бланках форми №1 

%!0%На рецептурному бланку форми №1 

@Діазепам відноситься до прихотропних ЛЗ (Про затвердження Переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМУ 

№ 770) список 2 і відпускається на спецбланку Ф-3, та додатково на Ф-1 т.як 

безоплатний відпуск (Про затвердження Правил виписування рецептів на 

лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску 

лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх 

структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та 

знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

До вiддiлу ГЛФ аптеки №1 надiйшов рецепт на краплi в нiс "Фармазолiн" 

дитинi 2,8 рокiв. Вкажiть, за яку вартiсть буде вiдпущений лiкарський засiб? 

%!100%Безкоштовно 

%0%З оплатою 50% вартостi 

%0%За повну вартiсть 

%0%З оплатою 30% вартостi 

%0%З оплатою 70% вартостi 

@Групи населення, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби за 

рецептами лікарів відпускаються безоплатно: незалежно від розміру 

середньомісячного сукупного доходу їх сім’ї: Дітям віком до трьох років 

лікарський засіб буде відпущено безоплатно. (Додаток1 до «Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 



 

14 
 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та 

за певними категоріями захворювань» : Постанови КМ України від 17 серпня 

1998 № 1303) 

#1 

Для вiдшкодування вартостi вiдпущених лiкарських засобiв покупцям 

на пiльгових умовах для лiкувально-профiлактичного закладу 

виписується рахунок. У якому документi реєструються рахунки? 

%!100%Реєстр виписаних рахункiв 

%0%Акт 

%0%Накладна 

%0%Реєстрацiя роздрiбних оборотiв 

%0%Касова книга 

@Рахунки реєструються у реєстрі виписаних рахунків (Організація та 

економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення 

населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ 

: Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Рецепти на вiдпуск пiльгових препаратiв, що пiдлягають предметно-

кiлькiсному облiку (окрiм наркотичних i психотропних у чистому 

виглядi), виписуються на рецептурному бланку: 

%!100% №1 у двох примiрниках 

%0%№1 в одному примiрнику 

%0%№1 та №3 

%0%№3 у двох примiрниках 

%0%№3 в одному примiрнику 

@Рецепти на лікарські засоби, які підлягають предметно-кількісному обліку 

що відпускаються на пільгових умовах, з доплатою чи безоплатно, крім 

наркотичних (психотропних) лікарських засобів, виписуються у 2 

примірниках на рецептурному бланку № 1 (ф-1) (крім електронних рецептів) 
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(Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 

вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і 

виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, 

Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : 

Наказ МОЗ України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

В аптеку надiйшов рецепт вiд хворого на шизофренiю, що мiстить 

фенобарбiтал у таблетках. На яких рецептурних бланках даний 

рецепт повинен бути виписаний? 

%!100%Форма № 3 + форма № 1 

%0%Форма № 1 в двох екземплярах 

%0%Форма № 3 в двох екземплярах 

%0%Форма № 3 + форма № 1 в двох екземплярах 

%0%Може бути вiдпущений без рецепту 

@Фенобарбітал – психотропний ЛЗ (Про затвердження Переліку 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМУ 

№ 770). У разі амбулаторного лікування хворих на шизофренію 

відпускається безоплатно за рецептом на бланках Ф-3 і Ф-1 (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

В аптеку надiйшов належним чином оформлений рецепт на парацетамол для 

дитини вiком 1,5 роки. За якою вартiстю можуть бути вiдпущенi лiки? 

%100%Безоплатно 

%0%За повну вартiсть 

%0%З оплатою 50% вартостi 

%0%З оплатою 10% вартостi 
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%0%З оплатою 20% вартостi 

@Безоплатно (Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску 

лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» : 

Постанови КМ України від 17 серпня 1998 № 1303) 

#1 

До аптеки зi складу надiйшов товар. Хто з спiвробiтникiв аптеки несе 

вiдповiдальнiсть за проведення вхiдного контролю якостi лiкарських 

засобiв? 

%!100%Уповноважена особа 

%0%Завiдувач аптекою 

%0%Завiдувач аптекою та його заступник 

%0%Завiдувач рецептурно-виробничим вiддiлом 

%0%Весь колектив аптеки 

@Вхідний контроль якості лікарських засобів під час оптової та роздрібної 

торгівлі здійснюється за допомогою візуальних методів уповноваженими 

особами суб'єктів господарювання, які мають ліцензії на провадження 

господарської діяльності з оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами 

(Про затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів під час 

оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677) 

#1 

Завiдуючий рецептурно-виробничим вiддiлом аптеки має отримати 

товар на аптечному складi. Йому була виписана довiренiсть. Який термiн 

дiї довiреностi на отримання ТМЦ? 

%!100%10 днiв 

%0%5 днiв 

%0%15 днiв 

%0%20 днiв 

%0%30 днiв 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства строк дії довіреності 
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встановлюється суб’єктом господарювання (Про затвердження Положення 

про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ 

Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88) 

#1 

Аптека №5 одержала антибiотики вiд постачальника. Протягом якого 

перiоду повиннi зберiгатися в аптецi документи, що засвiдчують факт 

купiвлi? 

%!100%Не менше 3 рокiв 

%0%Не менше 5 рокiв 

%0%Не менше 1 року 

%0%Не менше 1 мiсяця 

%0%Не зберiгаються 

@Ліцензіат, який провадить діяльність з роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами зберігає протягом не менше трьох років документи, що засвідчують 

купівлю (Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів) : Постанова КМ України від 30.11.2016 № 929  

#1 

На лiкарськi засоби, якi виробляються в аптецi серiйно та пiдлягають 

реалiзацiї, повинен бути розроблений внутрiшнiй документ суб’єкта 

господарювання, а саме: 

%!100%Технологiчна iнструкцiя 

%!0%Сертифiкат якостi 

%!0%Аналiз лiкарської форми 

%!0%Реєстр на лiкарський засiб 

%!0%Нормативна документацiя 

@ Технологічна інструкція – внутрішній документ суб’єкта господарювання, 

що належить до категорії виробничих інструкцій, у якому визначено 

технологічні методи, технологічні засоби, норми та нормативи виробництва 
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(виготовлення) лікарських засобів, методи контролю якості і який 

встановлює якісні та кількісні показники лікарських засобів, їх допустимі 

межі, вимоги до їх упаковки, маркування, умов зберігання, терміну 

придатності (Про затвердження Правил виробництва (виготовлення) та 

контролю якості ЛЗ в аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 № 812) 

#1 

Згiдно договору постачання аптека отримує лiкарськi засоби з 

аптечного складу. З яким залишковим термiном придатностi повиннi 

вiдпускатися лiкарськi засоби аптецi? 

%!100%Не менше 60% 

%0%Не менше 40% 

%0%Не менше 20% 

%0%Не менше 10% 

%0%У межах основного термiну придатностi 

@Тест некоректний. Законодавча база, що давала відповідь на це питання 

не є чинной (Про затвердження Інструкції про порядок контролю якості 

лікарських засобів під час оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ 

України від 30.10.2001 № 436) 

#1 

До аптечного складу надiйшли товарно-матерiальнi цiнностi вiд АТ 

"Дарниця"у вiдповiдностi з договором про постачання. Який вiддiл складу без 

посередньо приймає товар? 

%!100%Приймальний вiддiл 

%0%Вiддiл експедицiї 

%0%Вiддiл комплектацiї 

%0%Вiддiл зберiгання 

%0%Оперативний вiддiл 

@Приймальний відділ. Це найважливіший структурний підрозділ аптечного 

складу (бази), який здійснює приймання і оприбуткування товару, вхідний 

контроль якості та розподіл та розподіл товару, що надходить до складу 
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(Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного 

забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Впродовж якого часу суб’єкт господарювання, який здiйснює дiяльнiсть з 

оптової торгiвлi лiкарськими засобами, повинен зберiгати документи, що 

пiдтверджують факт купiвлi або продажу цих засобiв? 

%!100%Не менше 3-х рокiв 

%0%Не менше 1-го року 

%0%Не менше 2-х рокiв 

%0%Не менше 5-ти рокiв 

%0%Не менше 10-ти рокiв 

@Ліцензіат, який провадить діяльність з роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами зберігає протягом не менше трьох років документи, що засвідчують 

купівлю (Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів) : Постанова КМ України від 30.11.2016 № 929  

#1 

Основним документом, який визначає права i обов’язки сторiн з поставки 

всiх видiв товарiв аптечного асортименту, є: 

%!100%Договiр 

%0%Акти списання 

%0%Сертифiкати якостi товару 

%0%Податковi накладнi 

%0%Акти вiдбору зразкiв 

@Договір. Найдоцільнішою правовою формою регулювання господарських 

відносин з постачання продукцією і товарами є договір поставки. Договір - це 
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основний документ, що визначає права та обов'язки сторін з поставок усіх 

видів товарів. Підприємства є вільними у виборі предмета договору, 

визначенні зобов'язань, будь-яких інших умов господарських 

взаємовідносин, за винятком випадків поставки товарів за міждержавними 

угодами. (Цивільний кодекс України) 

#1 

Як називається структурний пiдроздiл аптечного складу, який здiйснює 

приймання товару вiд постачальникiв та оперативний контроль за його 

надходженням? 

%!100%Приймальний вiддiл 

%0%Оперативний вiддiл 

%0%Вiддiл експедицiї 

%0%Товарний вiддiл 

%0%Транспортний вiддiл 

@Приймальний відділ. Це найважливіший структурний підрозділ аптечного 

складу (бази), який здійснює приймання і оприбуткування товару, вхідний 

контроль якості та розподіл та розподіл товару, що надходить до складу 

(Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного 

забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Лiкарськi засоби аптека отримує з аптечного складу. З яким 

залишковим термiном придатностi повиннi вiдпускатися лiки, що не 

потребують особливих умов зберiгання? 

%!100%60% 

%0%40% 

%0%50% 

%0%20% 



 

21 
 

%0%10% 

@Стосовно термінів придатності товару, що надходить до аптеки від 

постачальників, слід пам'ятати, що відповідно до основних умов поставки 

медичної продукції ЛЗ повинні мати залишковий термін придатності не 

менше 60%, а бактерійні препарати — не менше 40%. При цьому ЛЗ з 

терміном більше 2 років повинні мати залишковий термін придатності не 

менше 1,5 роки (Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація 

фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. 

навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за 

ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – 

(Національний підручник) 

#1 

З аптечного складу в аптецi вiдпущенi бактерiйнi препарати: 

Бiфiдумбактерiн пор. 5 доз фл. № 10, Лаферон пор. 100 тис. МО амп. 

№10. Залишковий термiн придатностi даних препаратiв має складати не 

менш: 

%!100%40% 

%0%80% 

%0%70% 

%0%60% 

%0%50% 

@Стосовно термінів придатності товару, що надходить до аптеки від 

постачальників, слід пам'ятати, що відповідно до основних умов поставки 

медичної продукції ЛЗ повинні мати залишковий термін придатності не 

менше 60%, а бактерійні препарати — не менше 40%. При цьому ЛЗ з 

терміном більше 2 років повинні мати залишковий термін придатності не 

менше 1,5 роки (Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація 

фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. 

навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за 

ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – 
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(Національний підручник) 

#1 

Аптека в режимi централiзованих поставок отримує товар з аптечного 

складу. Оберiть документ, який НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ при облiку 

надходження товару в аптеку: 

%!100%Прибутковий касовий ордер 

%0%Товарний звiт 

%0%Журнал облiку товарiв за групами 

%0%Журнал облiку надходження товарiв на найменуваннями i 

постачальниками 

%0%Звiт про фiнансово-господарську дiяльнiсть аптеки 

@Прибутковий касовий ордер не використовується при облiку надходження 

товару в аптеку (Про затвердження Положення про ведення касових операцій 

у національній валюті в Україні : Постанова від 29.12.2017 № 148 ) 

#1 

В аптецi виникло питання щодо термiну зберiгання стерильного посуду, 

який використовується для нестерильних лiкiв iндивiдуального 

виготовлення. Назвiть термiн зберiгання такого посуду: 

%!100%Не бiльше 3-х дiб 

%0%36 годин 

%0%Не бiльше 2-х дiб 

%0%24 години 

%0%Необмежений 

@Строк зберігання стерильного посуду, який використовується  

для виготовлення нестерильних лікарських форм, не більше трьох  

діб (Про затвердження Інструкції із санітарно-протиепідемічного режиму 

аптечних закладів : Наказ МОЗ України від 15.05.2006 №275)  

#1 

До товарних запасiв аптеки належать: 

%!100%Товари, якi є у наявностi в аптецi та її вiдокремлених структурних 
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пiдроздiлах 

%0%Товари, якi знаходяться на складi постачальника 

%0%Лiкарськi засоби, якi вiдпущенi до ЛПУ 

%0%Товари, якi повернули постачальнику (брак) 

%0%Товари, якi знаходяться в аптецi, але без супровiдних документiв 

@До товарних запасiв аптеки належать товари, якi є у наявностi в аптецi 

та її вiдокремлених структурних пiдроздiлах (Організація та економіка 

фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення населення : 

нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, 

Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті 

сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Для заповнення бюреткової установки в аптецi приготували 2 л 10% розчину 

натрію бензоату. Вкажіть обліковий реєстр, в якому зареєстровано цю 

операцію. 

%!100%Лабораторний 

%0%Фасувальний 

%0%Товарний звiт 

%0%Рецептурний 

%0%Касовий 

@Обліковий реєстр для реєстрації приготування 2 л 10% розчину натрію 

бензоату – лабораторний журнал (Організація та економіка фармації. Ч.1. 

Організація фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова 

та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Провiзор-технолог аптеки виготовляє лiкарськi форми з отруйними 

речовинами. Запаси їх в асистенськiй кiмнатi не повиннi 



 

24 
 

перевищувати: 

%!100%П’ятиденної потреби 

%0%Одноденної потреби 

%0%Дводенної потреби 

%0%Трьохденної потреби 

%0%Десятиденної потреби 

@Запаси отруйних речовин в асистенськiй кiмнатi не повиннi 

перевищувати п’ятиденної потреби (Організація та економіка фармації. 

Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. 

для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. 

Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті 

сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

При порiвняльному аналiзi дiлової активностi двох аптек за квартал 

встановлено, що нормативи товарного запасу становили вiдповiдно 25 

днiв та 40 днiв. Який з зазначених показникiв не використовується для 

розрахунку нормативу товарних запасiв у днях? 

%!100%Фонд заробiтної плати 

%0%Залишок товару в роздрiбних цiнах за квартал 

%0%Об’єм реалiзацiї 

%0%Рiвень торгових накладень 

%0%Оборотнiсть товару 

@Для розрахунку нормативу товарних запасiв у днях не 

використоується такий показник, як фонд заробітної плати (Організація 

та економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення 

населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ 

: Золоті сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник) 
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#1 

Терапевтичне вiддiлення мiської лiкарнi збирається придбати товар в аптецi. 

На пiдставi якого документа товар буде вiдпущений з вiддiлу запасiв? 

%!100%Вимога накладна 

%0%Касова книга 

%0%Рецептурний журнал 

%0%Товарний звiт 

%0%Журнал лабораторно-фасувальних робiт 

@Тест некоректний. Наказом МОЗ України від 17.02.2016 р. № 99 внесено 

зміни до «Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські 

засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських 

засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних 

підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення 

рецептурних бланків» : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 № 360. Вимоги-

накладні скасовано 

#1 

Приготовлено 4 л розчину натрiю бромiду 20% i розфасовано по 200 мл. 

У якiй облiковiй формi вiдображується дана господарська операцiя? 

%!100%Журнал облiку лабораторних i фасувальних робiт 

%0%Реєстрацiя роздрiбних оборотiв 

%0%Квитанцiя на замовленi лiки 

%0%Зведений реєстр 

%0%Журнал облiку оптового вiдпуску та розрахункiв з покупцями 

@Обліковий реєстр для реєстрації приготування 4 л 20% розчину натрію 

броміду – журнал обліку лабораторних і фасувальних робіт (Організація та 

економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення 

населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ 

: Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 
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Аптека №7 поряд з торгiвельною функцiєю виконує виробничу. Якi 

роботи НЕ ВIДОБРАЖАЮТЬСЯ у журналi лабораторно-фасувальних 

робiт? 

%!100%Приготування лiкарських форм за рецептом 

%0%Приготування напiвфабрикатiв 

%0%Приготування концентрованих розчинiв 

%0%Приготування внутрiшньоаптечної заготiвлi 

%0%Процес фасування виготовленої продукцiї на певнi кiлькостi 

@У журналi лабораторно-фасувальних робiт НЕ ВIДОБРАЖАЮТЬСЯ 

роботи по приготування лiкарських форм за рецептом (Організація та 

економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення 

населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ 

: Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

До аптеки надiйшов рецепт на таблетки алнагону. Яка норма вiдпуску 

цього препарату? 

%!100%20 таблеток 

%0%10 таблеток 

%0%12 таблеток 

%0%25 таблеток 

%0%50 таблеток 

@граничнодопустима для відпуску кількість препарату алнагон 20 таблеток 

(Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 

вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і 

виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, 

Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : 

Наказ МОЗ України від 19.07.2005 №360) 

#1 

Для виписування рецептiв є затвердженi три форми рецептурних бланкiв. 
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На якiй формi рецептурного бланку повинен бути виписаний кодеїну 

фосфат у сумiшi з iндиферентними речовинами за повну вартiсть? 

%!100%Ф-3 

%0%Ф-2 

%0%Ф-1 

%0%Ф-2 та Ф-3 

%0%Ф-1 з печаткою ЛПЗ «Для рецептiв» 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства затверджені дві форми 

рецептурних бланків. Але кодеїна фосфат у сумiшi з iндиферентними 

речовинами за повну вартiсть має бути виписаний на бланкі Ф-3 (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 №360) 

#1 

Визначте термiн дiї рецепту на таблетки амiназину (нейролептик) та 

термiн зберiгання цього рецепта в аптецi: 

%!100%10 днiв, 1 мiсяць, не враховуючи поточного 

%0%10 днiв, 1 рiк 

2 мiсяцi, 1 рiк 

%0%10 днiв, рецепт повертається хворому 

%0%5 днiв, 5 рокiв 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства термiн дiї рецепту на 

таблетки амiназину (нейролептик) 1 місяць, в аптеці не зберігається 

(Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 

вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і 

виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, 

Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : 

Наказ МОЗ України від 19.07.2005 №360) 
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#1 

Хворому виписаний рецепт на таблетки "Кодтерпiн". Яку гранично 

допустиму кiлькiсть таблеток можна вiдпустити за рецептом? 

%!100%20 

%0%30 

%0%15 

%0%12 

%0%50 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства встановлена 

граничнодопустима для відпуску кількість кодеїну у складі 

наркотичного (психотропного) комбінованого лікарського засобу на 1 

рецепт – 0,2 г (Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські 

засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських 

засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних 

підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення 

рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

В аптеку поступив рецепт, виписаний на спецбланку форми №3. 

Протягом якого термiну рецепт повинен зберiгатися в аптецi? 

%!100%5 рокiв, не враховуючи поточного року 

%!0%1 року 

%!0%10 рокiв, не враховуючи поточного року 

%!0%1 мiсяця 

%!0%3 рокiв, не враховуючи поточного року 

@Спецбланк форми №3 зберігається в аптеці 5 років не враховуючи 

поточного (Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські 

засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських 

засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних 

підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення 

рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 №360) 
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#1 

Рецепт на фенобарбiтал у сумiшi з iншими лiкарськими речовинами 

для пацiєнта iз хронiчним захворюванням виписаний на рецептурному 

бланку №1 iз розрахунку на 1 мiсяць. Фармацевтичний фахiвець 

повинен: 

%!100%Вiдпустити лiкарський засiб 

%!0%Вiдпустити половину дози 

%!0%Вiдпустити третину дози 

%!0%Не вiдпускати лiкарський засiб 

%!0%Поставити штамп «Рецепт не дійсний» та повернути хворому 

@Для хворих із затяжними і хронічними захворюваннями Рецепти на 

лікарські засоби, що містять фенобарбітал у суміші з іншими лікарськими 

засобами та належать до рецептурних, можуть виписуватись на 

рецептурному бланку ф-1 на курс лікування до одного місяця з обов'язковою 

вказівкою лікаря «За спеціальним призначенням» (Про затвердження Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з 

аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, 

обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 

№360) 

#1 

Правила виписування рецептiв та вимог-замовлень на лiкарськi засоби 

i вироби медичного призначення регламентуються наказом №360 вiд 

19.07.2005 (iз змiнами та доповненнями). На якому рецептурному 

бланку повинен бути виписаний фенобарбiтал у складi комбiнованої 

лiкарської форми? 

%!100%Ф-1 

%!0%Ф-3 

%!0%Вiдпускається без рецепта 

%!0%Ф-3 в двох примiрниках 
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%!0%На двох рецептурних бланках Ф-1 та Ф-3 

@Фенобарбітал відноситься до психотропних засобів, підлягає ПКО. У 

складі комбінованого ЛЗ фенобарбітал відпускається за рецептом Ф-1 (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

Кожен вiддiл аптеки виконує вiдповiднi функцiї. Яке основне завдання 

рецептурно-виробничого вiддiлу? 

%100%Прийом рецептiв та виготовлення лiкарських форм 

%0%Реалiзацiя безрецептурних ЛЗ 

%0%Реалiзацiя та ремонт оптики 

%0%Реалiзацiя готових ЛЗ за рецептом лiкаря 

%0%Прийом товару та його зберiгання 

@Основне завдання рецептурно-виробничого вiддiлу прийом рецептів, 

виготовлення ліків за рецептами лікарів, контролю їхньої якості, а також 

відпуску виготовлених ліків (Організація та економіка фармації. Ч.1. 

Організація фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова 

та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник). 

#1 

Пацiєнту, який вiдправляється у вiдрядження, лiкар виписав рецепт на 

препарат в кiлькостi, передбаченiй для трьохмiсячного курсу лiкування. Яку 

позначку повинен зробити лiкар на такому рецептурному бланку? 

%100%Надпис ”Хронiчно хворому” 

%0%Знак оклику 

%0%Проставити двi печатки лiкаря 
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%0%Cito або Statim 

%0%Не потрiбно додаткових вказiвок 

@У разі необхідності (відрядження, відпустка тощо) пацієнту дозволяється 

виписувати на одному рецептурному бланку лікарські засоби в кількості, 

передбаченій для тримісячного курсу лікування, ураховуючи норми відпуску 

лікарських засобів. При виписуванні таких Рецептів лікар повинен зробити 

вказівку "Хронічно хворому" (Про затвердження Правил виписування 

рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку 

відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх 

структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та 

знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 №360) 

#1 

До аптеки надiйшов рецепт на виготовлення спиртового розчину. 

Вкажiть, спирт етиловий якої концентрацiї необхiдно використати 

фармацевтовi при вiдсутностi вказiвки у рецептi: 

 %!100%90% 

 %0%70% 

 %0%45% 

%0%60% 

%0%30% 

@Приготування спиртових розчинв регламентується наказом МОЗ України 

вiд 07.09.93р. №197 «Про затвердження Інструкції по приготуванню в 

аптеках лікарських форм з рідким дисперсійним середовищем». Якщо 

концентрація спирту не вказана, готується 90% 

#1 

Аптека має лiцензiю на право виготовлення лiкiв. Вкажiть документ, в 

якому облiковуються прийнятi рецепти на лiкарськi засоби 

iндивiдуального виготовлення: 

%!100%Рецептурний журнал (квитанцiйна книга) 

%0%Касова книга 
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%0%Оборотна вiдомiсть 

%0%Книга облiку розрахункових операцiй 

%0%Реєстр податкових накладних 

@Рецепти на лiкарськi засоби iндивiдуального виготовлення 

облiковуються у «Рецептурному журналі» (Організація та економіка 

фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення населення : 

нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, 

Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті 

сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Провiзор аптеки вiдпускає хворому таблетки Трамадол за повну 

вартiсть. На якому рецептурному бланку повинен бути виписаний цей 

засiб? 

%!100%Форма 3 

%0%Форма 1 у двох примiрниках 

%0%Форма 1 

%0%Амбулаторним хворим не вiдпускається 

%0%Препарат вiдпускається без рецепту 

@Рецепти на наркотичні (психотропні) лікарські засоби в чистому вигляді 

або в суміші з індиферентними речовинами виписуються на 

спеціальних рецептурних бланках ф-3 (Про затвердження Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з 

аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, 

обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 

№360) 

#1 

До завiдувача аптекою звернувся студент-практикант з проханням 

пояснити структуру роздрiбної цiни лiкiв iндивiдуального приготування. 

Така ціна складається з: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0347-10
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0347-10
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%!100%Вартостi iнгредiєнтiв, упаковки та тарифу 

%0%Вартостi iнгредiєнтiв та упаковки 

%0%Вартостi iнгредiєнтiв та прибутку 

%0%Вартостi упаковки та тарифу 

%0%Вартостi iнгредiєнтiв та торгової нацiнки 

@Роздрібна ціна ліків iндивiдуального приготування складається з 

вартостi iнгредiєнтiв, упаковки та тарифу (Організація та економіка 

фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення населення : 

нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, 

Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті 

сторінки,  

2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Аптека готує екстемпоральнi лiкарськi форми. Вкажiть, ким 

встановлюються роздрiбнi цiни та тарифи на виготовленi лiкарськi 

засоби? 

%!100%Аптекою самостiйно 

%0%Облдержадмiнiстрацiєю 

%0%Iнспекцiєю по цiнах 

%0%Iнспекцiєю по контролю якостi лiкiв 

%0%Мiнiстерством охорони здоров’я 

@Роздрібні ціни та тарифи встановлюються аптекою самостійно 

(Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного 

забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Аптека має право виготовляти лiкарськi засоби за iндивiдуальними 

прописами лiкарiв. Передбачувана оплата роботи фармацевта при 
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виготовленнi лiкарських форм - це: 

%!100%Taxa laborum 

%!0%Торгова нацiнка 

%!0%Витрата товару 

%!0%Роздрiбний товарообiг 

%!0%Рентабельнiсть продажу 

@Taxa laborum – тариф, плата за роботу фармацевта при виготовленні 

ЛЗ (Організація та економіка фармації. Ч.1. Організація фармацевтичного 

забезпечення населення : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Згiдно iз законодавством, в Українi дiє чiткий розподiл ЛЗ на рецептурнi та 

безрецептурнi. Який з вказаних ЛЗ може бути вiдпущено з аптеки без 

рецепта? 

%100%Кислота аскорбiнова, 500 мг №30 

%0%Трамадол, капс. 0,05 №10 

%0%Клофелiн, амп. 1 мл 0,01% р-ну №10 

%0%Фенобарбiтал, табл. 100 мг, №6 

%0%Кетамiн р-н д/iн 5% 2 мл №10 

@Без рецепта з аптеки може бути вiдпущена кислота аскорбiнова, 500 мг 

№30 (Про затіердження Пер еліку лікарських засобів, дозволених до 

застосування в Україні, які відпускаються без рецептів з аптек та їх 

структурних підрозділів : Наказ МОЗ України від 02.04.2018 № 599) 

#1 

Аптека отримала вiд постачальника лiкарськi препарати. Який з них 

пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку? 

%!100%Атропiну сульфат 

%0%Кетотифен 
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%0%Анальгiн 

%0%Димедрол 

%0%Ацетилсалiцилова кислота 

@Предметно-кiлькiсному облiку в закладах охорони здоров’я підлягає 

атропiну сульфат (Про затвердження Правил виписування рецептів на 

лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску 

лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх 

структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та 

знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 №360) 

#1 

В аптеку №221 звернувся хворий з рецептом на капсули трамадол. 

Вказати норму вiдпуску даного препарату за одним рецептом: 

%!100%30 капсул 

%!0%10 капсул 

%!0%20 капсул 

%!0%40 капсул 

%!0%50 капсул 

@Норма одноразового відпуску трамадолу складає 30 капсул (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

Аптека працює з роздрiбною реалiзацiю лiкарських засобiв. Вкажiть 

облiкову групу лiкарських засобiв, до якої входить атропiну сульфат: 

%!100%Отруйнi 

%!0%Сильнодiючi 

%!0%Загального списку 

%!0%Наркотичнi 
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%!0%Психотропнi 

@Атропіну сульфат відноситься до отруйних ЛЗ (Про затвердження 

Переліків отруйних та сильнодіючих ЛЗ : Наказ МОЗ України від 17.08.2007 

№ 490)  

#1 

До аптеки надiйшов рецепт на лiкарську форму, що мiстить атропiну 

сульфат, який пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку. Вкажiть термiн 

зберiгання такого рецепту в аптецi: 

%!100%1 рiк 

%!0%3 роки 

%!0%5 рокiв 

%!0%1 мiсяць 

%!0%Не зберiгається, а повертається хворому 

@Рецепт на атропіна сульфат зберігається 1 рік, як документ на предметно-

кількісний облік (Про затвердження Правил виписування рецептів на 

лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку відпуску 

лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх 

структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, обліку та 

знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

В аптеку надiйшли лiкарськi засоби з аптечного складу. Вкажiть 

лiкарський засiб, що пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку в аптечних 

закладах: 

%!100%Дикаїн 

%0%Парацетамол 

%0%Анальгiн 

%0%Новокаїн 

%0%Ацетилсалiцилова кислота 

@Дикаїн підлягає предметно-кiлькiсному облiку в аптечних закладах (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 
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медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360; Про затвердження переліку наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМ України від 

06.05.2000 №770) 

#1 

До аптеки надiйшли лiкарськi засоби з аптечного складу. Оберiть 

лiкарський засiб, який пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку в аптечних 

закладах: 

%!100%Кодеїн 

%0%Анальгiн 

%0%Корвалол 

%0%Цитрамон 

%0%Бутадiон 

@Кодеїн підлягає предметно-кiлькiсному облiку в аптечних закладах (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360; Про затвердження переліку наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМ України від 

06.05.2000 №770) 

#1 

Аптека здiйснює обслуговування населення за амбулаторними 

рецептами. Визначте, для якої групи препаратiв здiйснюється в аптецi 

предметно-кiлькiсний облiк: 

%!100%Кодеїн, феназепам, морфiн 

%0%Морфiн, анальгiн, дiазепам 

%0%Омнопон, преднiзолон, парацетамол 
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%0%Аспiрин, клофелiн, фенобарбiтал 

%0%Спирт етиловий, нафтизин, циклодол 

@ПКО підлягає група: кодеїн, феназепам, морфiн (Про затвердження 

Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного 

призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок 

зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України 

від 19.07.2005 № 360; Про затвердження переліку наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМ України від 06.05.2000 

№ 770) 

#1 

До аптеки надiйшов рецепт на лiкарську форму, що мiстить атропiну 

сульфат, який пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку. Вкажiть термiн 

зберiгання такого рецепту в аптецi: 

%!100%1 рiк 

%0%3 роки 

%0%5 рокiв 

%0%1 мiсяць 

%0%Не зберiгається, а повертається хворому 

@Рецепти на лікарські засоби, які підлягають предметно-кількісному обліку 

(за винятком лікарських засобів, виписаних на спеціальних рецептурних 

бланках ф-3, зберігаються в аптеках протягом одного року (не враховуючи 

поточного року). Згідно чинного законодавства (Про затвердження Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з 

аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, 

обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 

№ 360) 

#1 

Аптека займається роздрiбною реалiзацiєю лiкарських засобiв. Вкажiть 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/589-2009-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/589-2009-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/589-2009-%D0%BF
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облiкову групу лiкарських засобiв, до якої вiдноситься омнопон: 

%!100%Наркотичнi 

%0%Психотропнi 

%0%Отруйнi 

%0%Сильнодiючi 

%0%Загального списку 

@Омнопон відноситься до наркотичних лікарських засобів (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360; Про затвердження переліку наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМ України від 

06.05.2000 № 770) 

#1 

В аптецi здiйснюється приймання товару, що надiйшов з аптечного складу. 

Вкажiть ЛЗ, що пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку вiдповiдно до 

чинного законодавства: 

%100%Трамадол 

%0%Диклофенак 

%0%Iндометацин 

%0%Кальцiю глюконат 

%0%Септефрил 

@Трамадол підлягає предметно-кiлькiсному облiку (Про затвердження 

Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного 

призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок 

зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України 

від 19.07.2005 № 360; Про затвердження переліку наркотичних засобів, 
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психотропних речовин і прекурсорів : Постанова КМ України від 06.05.2000 

№ 770) 

#1 

Обiг наркотичних засобiв у закладах охорони здоров’я регулюється 

вiдповiдними нормативними актами. Який норматив їх зберiгання 

затверджено на постах (кабiнетах) лiкувальних закладiв у вихiднi днi? 

%!100%Дводобова потреба 

%0%Однодобова потреба 

%0%Тридобова потреба 

%0%П’ятидобовий резерв 

%0%Двотижнева потреба 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства зберігання препаратів 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у відділеннях, на 

постах та в кабінетах лікувально-профілактичних закладів охорони здоров’я 

здійснюється в обсязі, що становить кількість споживання препаратів 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у закладі охорони 

здоров’я за попередній тиждень з поправкою на збільшення у розмірі 25 % 

(Про деякі питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, 

використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів у закладах охорони здоров’я : Наказ МОЗ України від 07.08.2015 

№ 494) 

#1 

Аптека державної форми власностi на пiдставi лiцензiї одержує та 

реалiзує наркотичнi лiкарськi засоби. Який державний орган розробляє 

та переглядає перелiк дозволених для застосування в Українi таких 

засобiв? 

%!100%Державна служба України з контролю за наркотиками 

%0%Державна iнспекцiя з контролю якостi лiкарських засобiв 

%0%Державний Фармакологiчний центр 

%0%Державна акцiонерна компанiя "Лiки України" 
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%0%- 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Про затвердження 

Положення про Державну службу України з лікарських засобів та контролю 

за наркотиками : Постанова КМУ від 12.08.2015 № 647) в Україні діє 

Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

#1 

Лiкар виписав хворому рецепт, що мiстить ефедрину гiдрохлорид. Яку 

гранично допустиму кiлькiсть ефедрину гiдрохлориду можна вiдпустити 

за рецептом? 

%!100%0,6 г 

%0%2,0 г 

%0%1,2 г 

%0%1,0 г 

%0%0,2 г 

@Забороняється виписувати в одному Рецепті ф-1 наркотичні (психотропні) 

комбіновані лікарські засоби у більшій кількості у їх складі наркотичних 

засобів або психотропних речовин і прекурсорів, ніж та, що вказана у 

таблиці: ефедрину гiдрохлорид 0,6 г. (Про затвердження Правил 

виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, 

Порядку відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з 

аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про порядок зберігання, 

обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ України від 19.07.2005 

№ 360) 

#1 

Iнспектор здiйснює перевiрку правильностi обiгу наркотичних засобiв, 

психотропних речовин та прекурсорiв. Який термiн зберiгання в аптецi 

журналу з предметно-кiлькiсного облiку цих речовин? 

%!100%10 рокiв пiсля внесення останнього запису 

%0%5 рокiв 

%0%3 роки 
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%0%5 рокiв, не враховуючи поточного 

%0%2 роки, не враховуючи поточного 

@Всі документи, у яких здійснюється предметно-кількісний облік, повинні 

зберігатися протягом десяти років (Організація та економіка фармації. Ч.1. 

Організація фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова 

та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2015. – 

360 с. – (Національний підручник) 

#1 

В Українi забезпечення амбулаторних хворих наркотичними i психо- 

тропними лiкарськими засобами здiйснюється за рецептами лiкарiв. Вкажiть 

порядок отримання лiкувально - профiлактичними закладами рецептурних 

бланкiв Ф 3: 

%!100%З аптечних складiв 

%0%З мiськздороввiддiлiв 

%0%З оптових фiрм 

%0%З типографiї 

%0%З аптечної корпорацiї 

@Рецептурні бланки ф-3 повинні відпускатися з аптечних складів (Про 

затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і виробів 

медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : Наказ МОЗ 

України від 19.07.2005 № 360) 

#1 

Для забезпечення проведення вхiдного контролю якостi лiкарських 

засобiв аптека повинна визначити уповноважену особу. На якого 

працiвника можуть покладатися цi обов’язки в аптечних закладах? 

%!100%Працiвник з вищою фармацевтичною освiтою та стажем 

роботи не менше двох рокiв 
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%0%Будь-який працiвник з вищою освiтою 

%0%Працiвник з середньою фармацевтичною освiтою та стажем 

роботи не менше року 

%0%Будь-який працiвник з середньою фармацевтичною освiтою 

@уповноважена особа - фахівець з повною вищою фармацевтичною освітою 

та стажем роботи за фахом не менше 2 років (Про затвердження Порядку 

контролю якості лікарських засобів під час оптової та роздрібної торгівлі : 

Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677) 

#1  

Пiд час роздрiбної реалiзацiї проводиться вхiдний контроль лiкарських 

засобiв. Ким призначається уповноважена особа, що здiйснює цей вид 

контролю? 

%!100%Керiвником за наказом 

%0%Державною iнспекцiєю з контролю якостi лiкарських засобiв 

%0%Начальником обласного аптечного складу 

%0%МОЗ України 

%0%- 

@Вхідний контроль якості лікарських засобів в аптеках здійснює 

уповноважена особа, призначена наказом керівника суб’єкта господарювання 

(Про затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів під час 

оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677) 

#1 

Хто з працiвникiв аптеки несе вiдповiдальнiсть за функцiонування 

системи забезпечення якостi фармацевтичної продукцiї, здiйснює вхiдний 

контроль якостi медикаментiв, веде реєстр ЛЗ та ВМП, оформляє 

висновок про результати вхiдного контролю якостi серiй ЛЗ? 

%!100%Уповноважена особа 

%0%Завiдувач аптеки 

%0%Завiдувач вiддiлу запасiв 

%0%Завiдувач вiддiлу приймання 
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%0%Провiзор-аналiтик 

@Вхідний контроль якості лікарських засобів під час оптової та роздрібної 

торгівлі здійснюється за допомогою візуальних методів уповноваженими 

особами суб'єктів господарювання, які мають ліцензії на провадження 

господарської діяльності з оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами 

(Про затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів під час 

оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677) 

#1 

В уповноваженої особи виникли сумнiви щодо якостi лiкарських засобiв. 

Вона вiдбирає зразки засобiв та направляє їх у територiальну iнспекцiю. 

Що роблять з цiєю партiєю лiкарських засобiв в аптецi? 

%!100%Помiщають у карантин 

%0%Утилiзують 

%0%Повертають постачальнику 

%0%Передають в реалiзацiю 

%0%- 

@У разі виникнення сумніву щодо якості лікарських засобів при виконанні 

візуального контролю уповноважена особа відбирає зразки сумнівних 

лікарських засобів та направляє їх до територіального органу центрального 

органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сферах 

контролю якості та безпеки лікарських засобів, у тому числі медичних 

імунобіологічних препаратів, медичної техніки і виробів медичного 

призначення, та обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, протидії їх незаконному обігу, для проведення лабораторних 

досліджень якості лікарських засобів. На час проведення таких досліджень до 

остаточного вирішення питання про їх якість серії сумнівних лікарських 

засобів перебувають в спеціально відведеній, чітко визначеній, 

промаркованій карантинній зоні (приміщенні), окремо від іншої продукції, з 

позначенням «Карантин» із зазначенням причин вилучення з обігу та дати 

переміщення (Про затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів 
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під час оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 

677) 

#1 

До аптеки надiйшли товарно-матерiальнi цiнностi за товарно-

транспортною накладною. В якому документi лiкарськi засоби 

облiковуються уповноваженою особою? 

%!100%Реєстр лiкарських засобiв, що надiйшли суб’єкту господарської 

дiяльностi 

%0%Товарно-транспортна накладна 

%0%Акт приймання передачi 

%0%Реєстр лiкарських засобiв, що реалiзуються суб’єктом господарської 

дiяльностi 

%0%Журнал облiку товарiв, що надiйшли 

@Товарно-матерiальнi цінності, що надійшли в аптеку облiковуються 

уповноваженою особою у Реєстрі лiкарських засобiв, що надiйшли 

суб’єкту господарської дiяльностi (Організація та економіка фармації. 

Ч.1. Організація фармацевтичного забезпечення населення : нац. підруч. 

для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. 

Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті 

сторінки, 2015. – 360 с. – (Національний підручник) 

#1 

Перевiрка однорiдностi змiшування лiкарської форми є складовою 

частиною внутрiшньоаптечного контролю: 

%!100%Органолептичного 

%0%Опитового 

%0%Фiзичного 

%0%Повного хiмiчного 

%0%Якiсного хiмiчного 

@Органолептичний контроль полягає в перевірці зовнішнього вигляду, 

кольору, запаху, однорідності змішування, відсутності механічних включень 
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в умовах випробування, якості закупорювання ЕЛЗ (Про затвердження 

Правил виробництва (виготовлення) та контролю якості лікарських засобів в 

аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 № 812) 

#1 

Аптека проводить iндивiдуальне приготування лiкiв. Якi види 

внутрiшньоаптечного контролю є обов’язковими? 

%!100%Письмовий, органолептичний, контроль пiд час вiдпуску 

%0%Письмовий, опитувальний i контроль пiд час вiдпуску 

%0%Письмовий, якiсний i кiлькiсний аналiз 

%0%Письмовий, фiзичний i хiмiчний 

%0%Письмовий i контроль пiд час вiдпуску 

@Тест некоректний. Відповідно до чинного законодавства (Про 

затвердження Правил виробництва (виготовлення) та контролю якості 

лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 № 812) усі 

ЕЛЗ, вироблені (виготовлені) за рецептом лікаря для конкретного пацієнта 

або за замовленням лікувально-профілактичних закладів, обов’язково 

підлягають органолептичному (візуальному), письмовому, опитувальному 

контролю та контролю при відпуску 

#1 

Аптечне пiдприємство №1 має лiцензiю на виготовлення лiкарських 

засобiв за рецептами лiкарiв та вимог ЛПЗ. Якi види 

внутрiшньоаптечного контролю якостi є обов’язковими для всiх 

лiкарських засобiв,щовиготовленi в аптецi? 

%!100%Письмовий, органолептичний, контроль при вiдпуску 

%0%Хiмiчний,фiзичний 

%0%Опитувальний, письмовий,хiмiчний 

%0%Фiзiчний, органолептичний 

%0%Контроль при вiдпуску, письмовий, опитувальний 

@Тест не коректний. Відповідно до чинного законодавства (Про 

затвердження Правил виробництва (виготовлення) та контролю якості 
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лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 № 812) усі 

ЕЛЗ, вироблені (виготовлені) за рецептом лікаря для конкретного пацієнта 

або за замовленням лікувально-профілактичних закладів, обов’язково 

підлягають органолептичному (візуальному), письмовому, опитувальному 

контролю та контролю при відпуску 

#1 

Перевiрка зовнiшнього вигляду лiкарської форми, у т.ч. якостi 

закупорювання, її кольору, запаху, однорiдностi змiшування, вiдсутностi 

механiчних домiшок в рiдких лiкарських формах називається: 

%!100%Органолептичний контроль 

%0%Опитовий контроль 

%0%Фiзичний контроль 

%0%Хiмiчний контроль 

%0%Термохiмiчний контроль 

@Органолептичний контроль полягає в перевірці зовнішнього вигляду, 

кольору, запаху, однорідності змішування, відсутності механічних включень 

в умовах випробування, якості закупорювання ЕЛЗ. Згідно чинного 

законодавства (Про затвердження Правил виробництва (виготовлення) та 

контролю якості лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 

17.10.2012 № 812) 

#1 

Фармацевтом виготовлено 5 лiкарських форм. Яка з них потребує 

проведення повного хiмiчного контролю? 

%!100%Очнi краплi атропiну сульфату 

%0%Розчин калiю бромiду 

%0%Порошки з вiтамiнами 

%0%Мазь iхтiолова 

%0%Паста салiцилова 

@Ідентифікації та кількісному аналізу підлягають: усі ін’єкційні та 

внутрішньовенні інфузійні лікарські засоби до та після стерилізації 
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(стабілізуючі речовини визначаються до стерилізації); очні краплі та мазі за 

індивідуальними рецептами, що містять отруйні речовини. Згідно чинного 

законодавства (Про затвердження Правил виробництва (виготовлення) та 

контролю якості лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 

17.10.2012 № 812) 

МОДУЛЬ 2. «Основи економіки та системи обліку у фармації» 

#1 

Отримання прибутку - є метою дiяльностi пiдприємства. Що таке 

прибуток? 

%!100%Позитивна рiзниця мiж доходами пiдприємства та його витратами 

%0%Негативна рiзниця мiж доходами пiдприємства та його витратами 

%0%Сума доходiв та витрат пiдприємства 

%0%Сума заборгованостi засновникiв 

%0%Сума дооцiнки необоротних активiв 

@Прибуток - сума, на яку доходи перевищують пов’язані з ними витрати 

(Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства 

фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

У процесi торгово-виробничої дiяльностi в аптеках вiдбуваються 

господарськi операцiї, що вiдображаються на бухгалтерських 

рахунках. Рахунки, якi характеризують наявнiсть та рух майна 

пiдприємств за його складом, а сальдо на них записується у дебетi, 

називаються: 

%!100%Активними 

%!0%Пасивними 

%!0%Активно-пасивними 

%!0%Банкiвськими 

%!0%Бухгалтерськими 

@Рахунки, якi характеризують наявнiсть та рух майна пiдприємств за 
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його складом, а сальдо на них записується у дебетi, називаються 

активними (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Користувачiв облiкової iнформацiї у бухгалтерському облiку 

пiдроздiляють на зовнiшнiх та внутрiшнiх. Серед перелiчених 

користувачiв зазначте внутрiшнiх: 

%!100%Управлiнський персонал 

%!0%Iснуючi та потенцiйнi iнвестори 

%!0%Партнери по ринку 

%!0%Громадськi органiзацiї 

%!0%Органи державного управлiння та контролю 

@Всіх користувачів бухгалтерської інформації поділяють на внутрішніх і 

зовнішніх. До внутрішніх користувачів належать: власники підприємств, 

управлінський персонал, робітники і службовці. Внутрішні користувачі 

задовольняють свої інформаційні потреби щодо ефективності роботи апарату 

управління, прибутковості організацій, прийняття управлінських і планових 

рішень, стабільності й прибутковості підприємства, збереження робочих 

місць, оплати праці та пенсійного забезпечення тощо (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) 

#1  

Аптеки, як юридичнi особи, для реєстрацiї в державних органах повиннi 

володiти статутним капiталом. Вкажiть суму, що iдентифiкується як 

статутний капiтал: 

%!100%Сума, що зареєстрована в установчих документах 

%0%Сума необоротних активiв пiдприємства 

%0%Сума оборотних активiв пiдприємств 
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%0%Сума активу пiдприємства 

%0%Сума заборгованостi пiдприємств 

@Сума, що зареєстрована в установчих документах, як сума, що підлягає 

внесенню та фактично внесена учасниками на розрахунковий (поточний) 

рахунок юридичної особи та є сумою власного (статутного) капіталу (Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 №73 «Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності») 

#1 

Журнально-ордерна форма бухгалтерського облiку передбачає 

використання принципiв систематизацiї та накопичення даних 

первинних документiв управлiнського облiку. У кiнцi кожного мiсяця 

кредитовi обороти iз журналiв-ордерiв переносяться до: 

%!100%Головної книги 

%0%Журналу роздрiбних оборотiв 

%0%Реєстру накладних 

%0%Комп’ютерної системи 

%0%Вiдомостi 

@Підприємство самостійно: розробляє систему і форми 

внутрішньогосподарського (управлінського) обліку, звітності і контролю 

господарських операцій. Первинні та зведені облікові документи можуть 

бути складені у паперовій або в електронній формі та повинні мати 

обов'язкові реквізити (Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні. Закон України від 16.07.1999 № 996-ХІV) 

#1 

Бухгалтер аптеки проводить реєстрацiю господарських операцiй. Яка 

операцiя знаходить своє вiдображення по дебету рахунку "Товари"? 

%!100%Сума товару, що надiйшов 

%0%Роздрiбна реалiзацiя товару 

%0%Оптова реалiзацiя товару 
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%0%Списання товару на господарчi потреби 

%0%Списання товару на надання долiкарської допомоги 

@Згідно плану рахунків на активному субрахунку 282 знаходить своє 

вiдображення сума товару що надійшла в аптеку (Про затвердження 

Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування : 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291) 

#1 

Бухгалтер проводить реєстрацiю господарських операцiй аптеки. Яка 

операцiя вiдображається по кредиту рахунку "Каса"? 

%!100%Виплата заробiтної плати 

%0% Виручка аптеки 

%0% Виручка дрiбнороздрiбної мережі 

%0% Надходження грошей на зарплату 

%0% Повернення грошей пiдзвiтною особою 

@По кредиту рахунку «Каса» відображається виплата заробітної плати (Про 

затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його 

застосування : Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 

291) 

 #1 

Аптечнi заклади в бухгалтерському облiку своєї фiнансово-господарської 

дiяльностi використовують синтетичнi рахунки дев’яти класiв Плану 

рахункiв бухгалтерського облiку. Якi об’єкти облiку вiдображаються на 

рахунках 4-6 класiв? 

%!100%Джерела утворення господарських засобiв 

%%0%Засоби аптеки 

%0%Витрати за елементами 

%0%Матерiальнi витрати 

%0%Доходи i результати дiяльностi 

@ На рахунках 4-6 класiв відображаються джерела утворення господарських 

засобів (власний капітал та забезпечення зобов'язань; довгострокові 



 

52 
 

зобов'язання; поточні зобов' язання) (Про затвердження Плану рахунків 

бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування : Наказ 

Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291) 

#1 

У вiдповiдностi з наведеною у НП(С)БО 1 облiковою формулою балансу, 

вкажiть суму активiв аптеки, якщо власний капiтал складає 7 500 грн, а 

зобов’язання - 2 500 грн: 

%!100%10 000 грн 

%0%4 000 грн 

%0%7 500 грн 

%0%2 500 грн 

%0%12 000 грн 

@ 

#1 

Бухгалтер визначає фiнансовий результат господарської дiяльностi аптеки. 

Що буде вiдображено за кредитом рахунка 791 "Результат операцiйної 

дiяльностi"? 

%!100%Чистий дохiд (виручка вiд реалiзацiї) 

%0%Собiвартiсть реалiзованих товарiв 

%0%Адмiнiстративнi витрати 

%0%Витрати на збут 

%0%Податок на прибуток 

@За кредитом рахунка 791 "Результат операцiйної дiяльностi" бухгалтер 

визначає фiнансовий результат господарської дiяльностi аптеки – чистий 

дохід (виручка від реалізації) (Про затвердження Плану рахунків 

бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування : Наказ 

Мінфіну від 30.11.99 № 291) 

#1 

На якому(их) рiвнi(ях) управлiння в Українi здiйснюється регулювання 

цiн на лiкарськi засоби та вироби медичного призначення? 
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%0%Загальнодержавний та регiональний рiвнi 

%!100%Загальнодержавний рiвень 

%0%Регiональний рiвень 

%0%Мiсцевий рiвень та рiвень пiдприємства 

%0%Рiвень пiдприємства 

@Регулювання цін на лiкарськi засоби і вироби медичного призначення 

здійснюється на загальнодержавному рівні (Деякі питання державного 

регулювання цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення : 

Постанова КМ України від 25.03.2009 № 333; Про заходи щодо 

стабілізації цін на лікарські засоби і медичні вироби : Постанова КМ 

України від 17.10.2008 № 955) 

#1 

Аптекою отримано товар, серед якого є «Фтивазид» у таблетках по 

0,1 

№100. Який граничний рiвень торгiвельної нацiнки повинен бути 

встановлений аптекою? 

%!100%Не вище 25% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 40% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 45% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 50% оптової цiни виробника 

Не обмежується 

@Граничний рівень торгівельної націнки на «Фтивазид» у таблетках 0,1 

№100 повинен бути не вище 25% оптової ціни виробника (Деякі питання 

державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення : Постанова КМ України від 25.03.2009 № 333; Про заходи 

щодо стабілізації цін на лікарські засоби і медичні вироби : Постанова КМ 

України від 17.10.2008 № 955) 

#1 

Вiдповiдно до дiючого законодавства, в Українi на деякi лiкарськi засоби 

та вироби медичного призначення введено державне регулювання цiн. 
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Яка гранична торгiвельна надбавка (нацiнка) встановлена для лiкiв, якi 

закуповуються державними та комунальними закладами охорони 

здоров’я за бюджетнi кошти? 

%!100%Не вище 10% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 15% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 30% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 35% оптової цiни виробника 

%0%Не вище 25% оптової цiни виробника 

@Для лiкiв, якi закуповуються державними та комунальними закладами 

охорони здоров’я за бюджетнi кошти граничні постачальницько-збутові 

надбавки не вище ніж 10 відсотків (Деякі питання державного регулювання 

цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення : Постанова КМ 

України від 25.03.2009 № 333; Про заходи щодо стабілізації цін на 

лікарські засоби і медичні вироби : Постанова КМ України від 17.10.2008 

№ 955) 

#1 

До аптеки вiд постачальника надiйшов протипухлинний лiкарський засiб 

циклофосфан. До якого виду цiн належить роздрiбна цiна, встановлена на 

цей препарат аптекою? 

%!100%Регульована 

%0%Вiльна 

%0%Фiксована 

%0%Договiрна 

%0%Iндикативна 

@Роздрібна ціна на протипухлинний лікарський засіб «Циклофосфан» є 

регульованою (Деякі питання державного регулювання цін на лікарські 

засоби і вироби медичного призначення : Постанова КМ України від 

25.03.2009 № 333; Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і 

медичні вироби : Постанова КМ України від 17.10.2008 № 955) 

#1  
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Роздрiбна цiна на лiкарськi засоби заводського виробництва формується 

наступним чином: 

%!100% Встановлення торгiвельної (роздрiбної) нацiнки на закупiвельну 

цiну 

%0%Встановлення торгiвельної (роздрiбної) нацiнки на гуртово-вiдпускну 

цiну 

%0%Встановлення постачальницько-збутової нацiнки на гуртово-вiдпускну 

цiну виробника 

%0%Встановлення постачальницько-збутової нацiнки на митну вартiсть 

%0% Встановлення єдиної роздрiбної цiни 

@Роздрiбна цiна на лiкарськi засоби заводського виробництва формується 

шляхом встановлення торгiвельної (роздрiбної) нацiнки на закупiвельну цiну 

(Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення : Постанова КМ України від 25.03.2009 № 333) 

#1 

При оприбуткуваннi товару, що надiйшов, аптека вiдображає суму торгової 

нацiнки. Як розраховується торгова (роздрiбна) нацiнка? 

%!100%Рiзниця мiж роздрiбною i закупiвельною вартiстю товарiв 

%0%Рiзниця мiж роздрiбною цiною i торгiвельною нацiнкою 

%0%Рiзниця мiж роздрiбною цiною i митною цiною 

%0%Рiзниця мiж закупiвельною i гуртово-вiдпускною цiною 

%0%Рiзниця мiж товарними залишками 

@Рiзниця мiж роздрiбною i закупiвельною вартiстю товарiв (Про 

затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси» : 

Наказ Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246) 

#1 

У суб’єкта пiдприємницької дiяльностi закiнчилась книга облiку розра- 

хункових операцiй. Вкажiть термiн її зберiгання: 

%!100%3 роки 

%0%2 роки 
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%0%1 рiк 

%0%1 мiсяць 

%0%5 рокiв 

@Відповідно до п. 6 ст. 3 Закону України від 06.07.1995 №265/95-ВР «Про 

застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі 

громадського харчування та послуг» суб’єкти господарювання, які 

здійснюють розрахункові операції в готівковій або безготівковій формі при 

продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі громадського харчування 

та послуг, а також операції з приймання готівки для подальшого її переказу 

зобов’язані забезпечувати зберігання використаних книг обліку 

розрахункових операцій та розрахункових книжок протягом трьох років 

після їх закінчення 

#1 

Провiзору було видано заробiтну платню в пiдвищеному розмiрi з 

урахуванням роботи в нiчний час. За роботу в який саме час була 

здiйснена доплата? 

%!100%З 22.00 до 6.00 годин 

%0%З 23.00 до 7.00 годин 

%0%З 24.00 до 8.00 годин 

%0%З 20.00 до 9.00 годин 

%0%З 21.00 до 9.00 годин 

@Нічним вважається час з 10 години вечора до 6 години ранку (ст.54 Закону 

від 10.12.1971 №322-VIII «Кодекс законів про працю України) 

#1 

В аптеках пiд час реалiзацiї товару використовуються реєстратори 

розрахункових операцiй (РРО), на якi заводиться вiдповiдна книга облiку 

(КОРО). Де її необхiдно зареєструвати? 

%!100%В державнiй податковiй iнспекцiї 

%0%В районнiй державнiй адмiнiстрацiї 

%0%В обласнiй державнiй адмiнiстрацiї 
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%0%В Державнiй службi лiкарських засобiв i виробiв медичного 

призначення 

%0%В Управлiннi торгiвлi 

@Реєстрація книг ОРО здійснюється в контролюючому органі за основним 

місцем обліку суб'єкта господарювання як платника податків (Порядок  

реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових 

операцій : Наказ Міністерства фінансів України від 14.06.2016 №547) 

#1 

При складаннi заявки-розрахунку для встановлення лiмiту залишку 

готiвки в касi бухгалтер пiдприємства повинен вказати фактичну суму 

касової виручки. Який перiод, що передує поданню заявки, слiд 

враховувати при цьому? 

%!100%3 мiсяцi 

%!0%6 мiсяцiв 

%!0%Рiк 

%!0%10 днiв 

%!0%7 днiв 

@Установи/підприємства, що розпочинають свою діяльність, а також 

підприємства, діяльність яких була пов'язана виключно з безготівковими 

розрахунками та які відповідно до встановленого законодавством України 

порядку отримують право на здійснення додаткового виду діяльності, що 

передбачає здійснення готівкових розрахунків, на перші три місяці їх роботи 

(з дня першого готівкового розрахунку) ліміт каси встановлюють згідно з 

прогнозними розрахунками (Про затвердження Положення про ведення 

касових операцій у національній валюті в Україні : Постанова НБУ від 

29.12.2017 №148) 

#1 

Згiдно з законодавством, усi пiдприємства зобов’язанi зберiгати 

грошовi кошти в банкiвських установах. При створеннi пiдприємства 

для зарахування коштiв на формування статутного капiталу 



 

58 
 

вiдкривають такий рахунок: 

%!100%Поточний 

%!0%Тимчасовий 

%!0%Депозитний 

%!0%Акредитив 

%!0%Бюджетний 

@При створеннi пiдприємства для зарахування коштiв на формування 

статутного капiталу вiдкривають Поточний рахунок (Про затвердження 

Інструкції про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у 

національній та іноземних валютах : Постанова Правління НБУ від 

12.11.2003 № 492) 

#1 

Для придбання канцелярських товарiв пiдзвiтнiй особi (бухгалтеру) 

видано грошi з каси пiдприємства. Яким є граничний термiн подання 

повного звiту пiдзвiтної особи про використання коштiв пiсля видачi їй 

готiвки? 

%!100%Третiй банкiвський день 

%!0%П’ять робочих днiв 

%!0%Десять робочих днiв 

%!0%Тиждень 

%!0%Такий термiн не встановлено 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Про затвердження 

Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні : 

Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 №148) звітування за одержану під 

звіт готівку здійснюється в строк не більше двох робочих днів, уключаючи 

день отримання готівки під звіт 

#1 

Аптека в режимi централiзованих поставок отримує товар з аптечного 

складу. Оберiть документ, який НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ при облiку 

надходження товару в аптеку: 
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%!100%Прибутковий касовий ордер 

%0%Товарний звiт 

%0%Журнал облiку товарiв за групами 

%0%Журнал облiку надходження товарiв на найменуваннями i 

постачальниками 

%0%Звiт про фiнансово-господарську дiяльнiсть аптеки 

@Прибутковий касовий ордер не використовується при облiку надходження 

товару в аптеку (Про затвердження Положення про ведення касових операцій 

у національній валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 

148) 

#1 

При облiку грошових коштiв в аптецi використовується касова книга. Яка з 

перерахованих операцiй з готiвковими грошовими коштами НЕ ВIД- 

НОСИТЬСЯ до видаткових по касi: 

%100%Надходження коштiв на виплату авансу i зарплати 

%0%Здача виручки з аптеки 

%0%Оплата закупленої у населення лiкарсько-рослинної сировини 

%0%Видача готiвки пiдзвiт 

%0%Оплата закупленого у населення аптечного посуду 

@Операція надходження коштiв на виплату авансу i зарплати не відноситься 

до операцій з готівковими грошовими коштами (Про затвердження 

Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні : 

Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

На прикiнцi робочого дня касир повинен облiкувати прибутковi та видатковi 

операцiї за день. Який документ йому необхiдно для цього оформити? 

%!100%Касова книга 

%0%Товарний звiт 

%0%Реєстр руху грошових коштiв 

%0%Книга облiку виписаних накладних (вимог) 
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%0%Оборотна вiдомiсть 

@Установи/підприємства відображають у касовій книзі усі надходження і 

видачу готівки в національній валюті (Про затвердження Положення про 

ведення касових операцій у національній валюті в Україні : Постанова 

Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Готiвковi грошовi кошти аптеки зобов’язанi зберiгати у банку на 

поточному рахунку. Вкажiть документ, що оформляється для здачi 

аптекою виручки до банку: 

%!100%Оголошення (об’ява) на внесення готiвки 

%0%Видатковий касовий ордер 

%0%Грошовий чек 

%0%Розрахункова квитанцiя 

%0%Платiжне доручення  

@Оголошення (об’ява) на внесення готiвки (Про затвердження 

Інструкції про ведення касових операцій банками в Україні : Постанова 

Правління НБУ від 25.09.2018р. №103) 

#1 

Пiд час проведення планової iнвентаризацiї каси встановлена недостача. 

Хто має вiдшкодувати виявлену суму недостачi? 

%!100%Касир 

%0%Завiдувач аптеки 

%0%Замiсник завiдувача аптеки 

%0%Завiдувач вiддiлу 

%0%Замiсник завiдувача вiддiлу  

@Касир (Про затвердження Положення про ведення касових операцій у 

національній валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 

148) 

#1 

Провiзору аптеки було надано пiд звiт грошовi кошти на господарськi 
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потреби. Цього ж дня, у зв’язку з виїздом у вiдрядження, вiн повернув 

невикористану пiдзвiтну суму в повному обсязi в касу пiдприємства. 

Який документ повинен оформити касир для оприбуткування грошей у 

касу? 

%!100%Прибутковий касовий ордер 

%0%Видатковий касовий ордер 

%0%Приймальна квитанцiя 

%0%Супровiдна вiдомiсть 

%0%Товарний звiт 

@ Додаток 3 до Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні (пункт 26 розділу III) Типова форма № КО-1 (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

При облiку грошей в аптецi використовується касова книга. Яка з 

перерахованих операцiй по касi з готiвковими грошима НЕ 

ВIДНОСИТЬСЯ до прибуткових? 

%!100%Видача готiвки пiд звiт 

%0%Оприбуткування виручки аптеки 

%0%Оприбуткування виручки аптечних пунктiв i кiоскiв 

%0%Повернення недовикористаних пiдзвiтних сум 

%0%Оприбуткування грошей з банку на виплату авансу та зарплати 

@Додаток 5 до Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні (пункт 39 розділу IV) Типова форма № КО-4 (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Аптечнi заклади зберiгають свої грошовi кошти на рахунках у банку. 

Вкажiть документ, за яким можна звiрити записи про стан поточного 

рахунку аптеки в банку: 
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%!100%Виписка з банку 

%0%Касовий ордер 

%0%Чекова книжка 

%0%Касова книга 

%0%Мiсячний звiт 

@Виписки з особових рахунків клієнтів є підтвердженням виконаних за день 

операцій і призначаються для видачі або відсилання клієнту (Про 

затвердження положення про організацію бухгалтерського обліку, 

бухгалтерського контролю під час здійснення операційної діяльності в 

банках України : Постанова Правління Національного Банку України від 

04.07.2018 № 75) 

#1 

У кiнцi робочого дня касир повинен узагальнити iнформацiю про 

прибутковi та видатковi операцiї за день. Який документ при цьому 

йому необхiдно оформити? 

%!100%Касова книга 

%0%Товарний звiт 

%0%Реєстр руху грошових коштiв 

%0%Реєстр виписаних вимог накла- дних 

%0%Оборотна вiдомiсть 

@Додаток 5 до Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні(пункт 39 розділу IV) Типова форма № КО-4 (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Касир зобов’язаний вiдображувати усi прибутковi i видатковi касовi 

операцiї. Для видачi готiвки грошових засобiв з каси аптеки на 

господарськi потреби аптеки касир має оформити: 

%!100%Видатковий касовий ордер 

%0%Видаткова накладна 
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%0%Прибутковий касовий ордер 

%0%Прибуткову накладну 

%0%Чек 

@Додаток 3 до Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні (пункт 26 розділу III) Типова форма № КО-2 (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Провiзор аптеки має здати до каси аптеки невикористану суму, видану на 

господарчi потреби. Який документ має оформити касир для 

оприбуткування грошей до каси? 

%!100%Прибутковий касовий ордер 

%0%Видатковий касовий ордер 

%0%Приймальну квитанцiю 

%0% Супровiдну вiдомiсть 

%0%Товарний звiт 

@Невикористана сума грошей, виданих під звіт на господарчі потреби, має 

бути здана в касу аптеки на підставі прибуткового касового ордера (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні : Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Центральна районна аптека функцiонує в районному центрi i здiйснює 

забезпечення населення лiкарськими засобами i виробами медичного 

призначення. Вкажiть, в яких аптечних закладах дозволено здiйснювати 

розрахунки iз споживачами без застосування РРО з використанням 

розрахункових квитанцiй? 

%!100%Аптеки, аптечнi пункти та кiоски в сiльськiй мiсцевостi 

%0%Центральна районна аптека 

%0%Аптечний пункт в полiклiнiцi 

%0%Аптечний кiоск на промисловому ринку 
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%0%Аптечний кiоск на залiзничному вокзалi 

@Тест некоректний. З 29 грудня 2012 втратили чинність норми 

законодавства, які дозволяли суб'єктам господарювання здійснювати 

роздрібну торгівлю лікарськими засобами через аптечні кіоски (Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими 

засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 

інгредієнтів : Постанова КМ України від 30.11.2016 № 929) 

#1 

Для виплати коштiв на вiдрядження завiдуючому аптеки касир видав готiвку 

з каси. На пiдставi якого документу були виданi грошi? 

%100%Видатковий касовий ордер 

%0%Прибутковий касовий ордер 

%0%Квитанцiя 

%0%Платiжне доручення 

%0%Акт видачi готiвки 

@Видача готівки з кас проводиться за видатковими касовими ордерами 

(додаток 3) або видатковими відомостями. (Про затвердження Положення 

про ведення касових операцій у національній валюті в Україні : Постанова 

Правління НБУ від 29.12.2017 № 148)  

#1 

Фiнансовим посередником у розрахунках аптеки є банк. Перерахування до 

бюджету сум податкiв, утриманих iз заробiтної плати аптечних працiвникiв, 

оформлюється таким документом: 

%100%Платiжне доручення 

%0%Розрахунковий чек 

%0%Розрахункова квитанцiя 

%0%Фiскальний чек 

%0%Касовий ордер 
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@Платiжне доручення (Про затвердження Інструкції про безготівкові 

розрахунки в Україні в національній валюті : Постанова НБУ від 21.01.2004 

№ 22 

 #1 

Пiсля завершення робочого дня фармацевт оформив Z-звiт. Як 

здiйснюється облiк даної операцiї? 

%!100%Чек пiдклеюють в КОРО 

%!0%Вносять до журналу облiку рецептури 

%!0%Вносять до квитанцiйної книги 

%!0%Пiдклеюють в розрахункову книгу 

%!0%Здають головному бухгалтеру 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Порядок 

реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових 

операцій : Наказ Мінистерства фінансів Українивід 14.06.2016 № 547) 

Суб’єкт господарювання має забезпечити збереження щоденних фіскальних 

звітних чеків (щоденних Z-звітів) в електронній формі  

#1 

Протягом мiсяця аптека багаторазово отримувала товар вiд рiзних 

постачальникiв. Який з накопичувальних документiв використовується 

для реєстрацiї отриманого аптекою товару? 

%!100%Товарний звiт 

%0%Реєстр вимог накладних 

%0%Журнал облiку рецептури 

%0%Реєстрацiя роздрiбних оборотiв 

%0%Прибутково-видаткова накладна 

@Одним з накопичувальних документів для реєстрацiї отриманого аптекою 

товару є «Товарний звіт» (Про затвердження Положення про документальне 

забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства 

фінансів України від 24.05.1995 № 88) 

#1 
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У вiддiл запасiв аптеки надiйшов препарат Лаферон по 1 млн №10. В який 

термiн повинно бути здiйснене остаточне оприбуткування препарату? 

%!100%Не пiзднiше 24 годин з моменту отримання товару аптекою 

%0%Не пiзднiше 48 годин з моменту отримання товару аптекою 

%0%Не пiзднiше 36 годин з моменту отримання товару аптекою 

%0%У 3-х денний термiн 

%0%Протягом тижня 

@Оприбуткування «Лаферону» має бути остаточно здійснено не пiзднiше 

24 годин з моменту отримання товару аптекою (Організація та 

економіка фармації. Ч.2. Система обліку в фармації : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та 

ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 

с. – (Національний підручник) 

#1 

В аптецi складається звiт про рух тари. Куди слiд вiднести тару вартiстю 

до 5000 гривень, що знаходиться в постiйному користуваннi 

(iнвентарну)? 

%!100%Малоцiнний iнвентар 

%0%Основнi засоби 

%0%Товарнi запаси 

%0%Допомiжнi матерiали 

%0%Матерiальнi активи 

@ #1 

Обiг товару в аптеках здiйснюється в роздрiбних цiнах. На якому 

бухгалтерському рахунку облiкується рiзниця мiж вартiстю продажу 

та купiвельної вартiстю товару? 

%!100%Торгова нацiнка 

%0%Товар 

%0%Дохiд вiд операцiйної дiяльностi 

%0%Дохiд вiд реалiзацiї товарiв 
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%0%Iншi надзвичайнi доходи 

@Рiзниця мiж вартiстю продажу та купiвельної вартiстю товару 

облiкується на рахунку 285 «Торгова націнка» (Про затвердження Плану 

рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування : Наказ 

Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291) 

#1 

Провiзор прийняв у заготiвельника лiкарську рослинну сировину. В яких 

цiнах i як по вiдношенню до товару облiкується прийнята лiкарська 

рослинна сировина? 

%!100%У заготiвельних цiнах, окремо вiд товару 

%0%За оптовими цiнами, окремо вiд товару 

%0%У заготiвельних цiнах, як товар 

%0%За роздрiбними цiнами, окремо вiд товару 

%0%За оптовими цiнами, як товар 

@Лікарська рослинна сировина, прийнята у заготівельників, обліковується в 

аптеці за назвами, кількістю сумою в заготівельних цінах, окремо від товару 

(Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 

«Запаси» : Наказ Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246) 

#1 

Станом на кiнець звiтного перiоду складено товарний звiт. Як 

враховується весь товар, що надiйшов до аптеки? 

%!100%За оптовою та роздрiбною цiнами 

%0%У натурально-кiлькiсному вимiрi 

%0%У грошовому вимiрi за оптовою цiною 

%0%У грошовому вимiрi за роздрiбною цiною 

- 

@Запаси відбражаються в бухгалтерському обліку та звітності по 

найменьшій вартості: первісній або чистій вартості реалізації (Про 

затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси» : 

Наказ Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246) 
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#1 

Завiдувач аптеки складає «Товарний звiт» за мiсяць. Якi господарськi 

операцiї вiн має занести до витратної частини звiту? 

%!100%Реалiзацiя лiкарських засобiв 

%!0%Закупiвля лiкарської рослинної сировини 

%!0%Виплата заробiтної плати спiвробiтникам 

%!0%Надходження аптечного посуду 

%!0%Дооцiнки по лабораторно-фасувальним роботам 

@У видатковій частині товарного звіту відображаються операції по витраті 

товару, тобто його реалізація (Про затвердження Положення про 

документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ 

Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88) 

#1 

Наприкiнцi звiтного перiоду було складено «Товарний звiт». У якому 

вимiрi враховується весь товар, що надiйшов до аптеки? 

%!100%У грошовому вимiрi за оптовою та роздрiбною цiнами 

%!0%У натурально-кiлькiсному вимiрi та грошовому вимiрi 

%!0%У грошовому вимiрi за митною цiною 

%!0%У натурально-кiлькiсному вимiрi 

%!0%У грошовому вимiрi за роздрiбною цiною 

@У грошовому вимiрi за оптовою та роздрiбною цiнами (Про 

затвердження Положення про документальне забезпечення записів у 

бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства фінансів України від 

24.05.1995 № 88) 

#1 

В якому накопичувальному документі треба відобразити товар, відпущений 

лiкарнi №5? 

%100%Товарний звiт (витратна частина) 

%0%Касова книга 

%0%Звiт про рух тари 
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%0%Зведений реєстр 

%0%Журнал облiку рецептури 

@Одним з накопичувальних документів для реєстрацiї отриманого аптекою 

товару є «Товарний звіт» (Про затвердження Положення про документальне 

забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства 

фінансів України від 24.05.1995 № 88) 

#1 

До аптеки надiйшли товарно-матерiальнi цiнностi за товарно-

транспортною накладною. В якому документi лiкарськi засоби 

облiковуються уповноваженою особою? 

%!100%Реєстр лiкарських засобiв, що надiйшли суб’єкту господарської 

дiяльностi 

%0%Товарно-транспортна накладна 

%0%Акт приймання передачi 

%0%Реєстр лiкарських засобiв, що реалiзуються суб’єктом господарської 

дiяльностi 

%0%Журнал облiку товарiв, що надiйшли  

@Реєстр лiкарських засобiв, що надiйшли суб’єкту господарської 

дiяльностi (Організація та економіка фармації. Ч.2. Система обліку в 

фармації : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : 

Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – (Національний підручник) 

#1 

Вiд мешканки селища аптека прийняла 5 кг плодiв глоду. Який документ 

пiдтверджує здiйснену операцiю? 

%!100%Приймальна квитанцiя 

%0%Платiжна вiдомiсть на заробiтну плату 

%0%Видатковий касовий ордер 

%0%Акт переведення лiкарської рослинної сировини у товар 

%0%Чек 
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@Приймальна квитанція. Документування господарських операцій в аптеках 

здійснюється відповідно до прийнятої облікової політики з використанням 

спеціалізованих форм первинного обліку (Організація та економіка 

фармації. Ч.2. Система обліку в фармації : нац. підруч. для студ. вищ. 

навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. 

А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – 

(Національний підручник; Про затвердження Положення про документальне 

забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства 

фінансів України від 24.05.1995 №88) 

#1 

Вiдповiдно до Плану рахункiв охарактеризуйте рахунок, за дебетом 

якого вiдображається надходження товару в аптеку, за кредитом - його 

вибуття: 

%!100%Активний рахунок 282 "Товари в торгiвлi" 

%0%Пасивний рахунок 66 "Розрахунки з оплати працi" 

%0%Пасивний рахунок 40 "Статутний капiтал" 

%0%Пасивний рахунок 63 "Розрахунки з постачальниками та 

пiдрядниками" 

%0%Пасивний рахунок 60 "Короткостроковi позики" 

@Активний рахунок 282 "Товари в торгiвлi", за дебетом якого 

показується сума надходження товарів, а за кредитом – їх вибуття (Про 

затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його 

застосування : Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 

291) 

#1 

В аптеку надiйшов товар вiд постачальника. Який фiнансовий документ є 

основним при оприбуткуваннi товару в аптецi? 

%!100%Прибуткова накладна 

%0%Видаткова накладна 

%0%Вимога-накладна 



 

71 
 

%0%Касовий ордер 

%0%Приймальна квитанцiя 

@Тест некоректний. Правильно може бути «Видаткова накладна». 

Підприємство самостійно: розробляє систему і форми 

внутрішньогосподарського (управлінського) обліку, звітності і контролю 

господарських операцій. Первинні та зведені облікові документи можуть 

бути складені у паперовій або в електронній формі та повинні мати 

обов'язкові реквізити (Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні : Закон України від 16.07.1999 № 996-ХІV) 

#1 

Серед господарських операцiй по надходженню товарiв вiд 

постачальникiв iснують iншi внутрiшньоаптечнi операцiї, якi також 

збiльшують залишок товарiв в аптецi. Яка з наведених господарських 

операцiй збiльшує товарний запас в аптечних закладах? 

%!100%Дооцiнка по лабораторно-фасувальним роботам 

%0%Вибуття товарiв на господарськi потреби 

%0%Втрати вiд списання 

%0%Недостача при iнвентаризацiї 

%0%Повернення товару постачальнику 

@Тест некоректний. Збільшує дохід (Організація та економіка фармації. 

Ч.2. Система обліку в фармації : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. 

С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. А.С. 

Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – 

(Національний підручник) 

#1 

При прийманнi товару в аптецi проводиться його кiлькiсна i якiсна 

перевiрка. Якщо немає розбiжностей, то аптека виписує доручення на 

одержання товару. Який термiн дiї доручення? 

%!100%10 днiв 

%0%1 квартал 
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%0%1 рiк 

%0%15 днiв 

%0%20 днiв 

@Тест некоректний. Строк дії довіреності встановлюється суб’єктом 

господарювання (Про затвердження Положення про документальне 

забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства фінансів 

України від 24.05.1995 № 88) 

#1 

Пiд час прийому товару в аптеку мало мiсце невiдповiдностi мiж 

фактичною наявнiстю i кiлькiстю, яка зазначена у товарно-

транспортнiй накладнiй по трьох найменуваннях товару. У якому 

документi фiксується дана невiдповiднiсть? 

%!100%Акт про встановлення розходження при прийомi товару 

%0%Журнал реєстрацiї надходження товару по групах 

%0%Товарний звiт 

%0%Видатково-прибуткова накладна 

%0%Звiт про фiнансово-господарську дiяльнiсть 

@У разі виявлення невідповідності в процесі приймання товару в аптеці 

оформляється акт про встановлення розходження при приомі товару, про що 

постачальника слід проінформувати у день приймання товару або не пізніше 

наступного дня за телефоном, факсом, телеграфом або е-mаіl (Організація та 

економіка фармації. Ч.2. Система обліку в фармації : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та 

ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 

с. – (Національний підручник) 

#1 

Пiд час заповнення "Товарного звiту"завiдуючий аптеки вiдобразив ряд 

господарських операцiй у приходнiй частинi. До цих операцiй належить: 

%!100%Закупiвля лiкарських засобiв i товарiв аптечного асортименту 

%0%Сума реалiзованих торгiвельних накладень 
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%0%Розхiд товару на господарчi потреби 

%0%Сума реалiзованого товару 

%0%Уцiнка з причини лабораторно- фасувальних робiт 

@У прибутковій частині Товарного звіту у хронологічній послідовності 

здійснюється облік закуплених аптекою лікарських засобів та товарів 

аптечного асортименту (Організація та економіка фармації. Ч.2. Система 

обліку в фармації : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Для придбання канцелярських товарiв пiдзвiтнiй особi (бухгалтеру) видано 

грошi з каси пiдприємства. Яким є граничний термiн подання повного звiту 

пiдзвiтної особи про використання коштiв пiсля видачi їй готiвки? 

%!100%Наступний робочий день 

%0%Три робочi днi 

%0%Десять робочих днiв 

%0%Тиждень 

%0%Такий термiн не встановлено 

@ Граничний термiн подання повного звiту пiдзвiтної особи про 

використання коштiв пiсля видачi їй готiвки з каси підприємства на всі 

виробничі (господарські) потреби - на строк не більше двох робочих днів, 

уключаючи день отримання готівки під звіт (Про затвердження Положення 

про ведення касових операцій у національній валюті в Україні : Постанова 

правління НБУ від 29.12.2017 №148) 

#1 

До аптеки надiйшов товар вiд постачальника у пластикових ящиках. У якому 

накопичувальному документi вiдображають рух тари? 

%100%Звiт про рух тари 

%0%Квитанцiя на замовленi лiки 
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%0%Касова книга 

%0%Зведений реєстр 

%0%Журнал облiку рецептури 

@Звіт про рух тари та інших матеріальних цінностей (Організація та 

економіка фармації. Ч. 2. Системи обліку в фармації: нац. підруч. для 

студентів вищ. навч. закл. / А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко 

та ін.; за ред. А. С. Немченко.- Харків: НФвУ: Золоті сторінки, 2016.- 416с.- 

(Національний підручник) 

#1 

Аптека зобов’язана надавати першу медичну допомогу. Вкажiть в якому 

первинному документi вiдображаються витрати товару на проведення такої 

дiяльностi: 

%100%Довiдка про списання товару 

%0%Касова книга 

%0%Звiт про рух тари 

%0%Реєстрацiя роздрiбних оборотiв 

%0%Журнал облiку рецептури 

@Надання першої долікарської допомоги проводиться у довiдці про 

списання товару (Про затвердження Методичних рекомендацій ведення 

обліку лікарських засобів та медичних виробів у закладах охорони здоров’я : 

Наказ 

МОЗ України від 09.09.2014 № 635) 

#1 

Аптекою придбанi новi холодильник та комп’ютер. Цi основнi засоби 

зараховуються на баланс аптеки за: 

%!100%Первiсною вартiстю 

%0%Амортизацiйною вартiстю 

%0%Залишковою вартiстю 

%0%Ринковою вартiстю 
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%0%Лiквiдацiйною вартiстю 

@Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс  

підприємства/установи за первісною вартістю (Про затвердження Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби : Наказ Міністерства 

фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

Фармацевтична фiрма володiє пакетом документiв, якi пiдтверджують 

право власностi на придбанi комп’ютернi програми. Вкажiть статтю 

балансу, в якiй вiдображається вартiсть програм: 

%!100%Нематерiальнi активи 

%0%Основнi засоби 

%0%Обiговi кошти 

%0%Малоцiнний iнвентар 

%0%Товар 

@Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має  

матеріальної форми та може бути ідентифікований (Про затвердження 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» : 

Наказ Міністерства фінансів України від 18.10.1999 № 242; Про 

затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Вкажiть, до якої статтi вiдносяться товарнi знаки при складаннi 

бухгалтерського балансу фармацевтичного пiдприємства: 

%!100%Нематерiальнi активи 

%!0%Статутний капiтал 

%!0%Довгостроковi зобов’язання 

%!0%Короткостроковi зобов’язання 

%!0%Резервний капiтал 
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@Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має  

матеріальної форми та може бути ідентифікований (Про затвердження 

Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи» : 

Наказ Міністерства фінансів України від 18.10.1999 № 242; Про 

затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Для складання балансу необхiдно визначити залишкову вартiсть 

основних засобiв, яка розраховується як: 

%!100%Рiзниця мiж первiсною вартiстю та сумою нарахованого зносу 

%0%Рiзниця мiж первiсною та лiквiдацiй- ною вартостями 

%0%Рiзниця мiж роздрiбною та оптовою цiнами 

%0%Рiзниця мiж лiквiдацiйною вартiстю та сумою нарахованого зносу 

%0%Сума лiквiдацiйної вартостi та нарахованого зносу 

@Залишкова вартість - різниця між первісною (переоціненою)  

вартістю необоротного активу і сумою його накопиченої амортизації  

(зносу) (Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 

«Основні засоби : Наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

У кiнцi звiтного перiоду бухгалтер має вiдобразити господарськi 

операцiї за основними засобами. Сума коштiв, яку пiдприємство 

передбачає отримати вiд реалiзацiї (лiквiдацiї) необiгових активiв 

пiсля закiнчення термiну їх корисного використання, називається: 

%!100%Лiквiдацiйна вартiсть 

%!0%Первинна вартiсть 

%!0%Амортизацiйна вартiсть 

%!0%Переоцiнена вартiсть 

%!0%Справедлива вартiсть 
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@Ліквідаційна вартість - сума коштів або вартість інших  

активів, яку підприємство/установа очікує отримати від реалізації  

(ліквідації) необоротних активів після закінчення строку їх  

корисного використання (експлуатації), за вирахуванням витрат,  

пов'язаних з продажем (ліквідацією) (Про затвердження Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби : Наказ Міністерства 

фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

Аптека планує розширити виробництво лiкарських засобiв. З цiєю 

метою придбано виробниче обладнання на суму 7000 грн. За якою 

вартiстю обладнання буде зараховане на баланс аптеки? 

%!100%Первiсна вартiсть 

%0%Справедлива вартiсть 

%0%Амортизацiйна вартiсть 

%0%Лiквiдацiйна вартiсть 

%0%Переоцiнена вартiсть 

@Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс 

підприємства/установи за первісною вартістю (Про затвердження Положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби : Наказ Міністерства 

фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

Аптека закупила нове обладнання та вiдразу розрахувала суму, 

призначену для вiдшкодування зносу цього обладнання. Як називаються 

грошовi кошти, якi призначенi для вiдшкодування зносу предметiв, що 

належать до основних засобiв пiдприємства? 

%!100%Амортизацiйнi вiдрахування 

%0%Знос 

%0%Вiдрахування до бюджету 

%0%Вiдрахування пiдрядчикам 

%0%Дебiторська заборгованiсть 
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@Тест некоректний. Амортизація - систематичний розподіл вартості, яка 

амортизується, необоротних активів протягом строку їх корисного 

використання (експлуатації) (Про затвердження Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби : Наказ Міністерства фінансів 

України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

У кiнцi звiтного перiоду бухгалтер має вiдобразити господарськi операцiї 

за основними засобами. Сума коштiв, яку пiдприємство передбачає 

отримати вiд реалiзацiї (лiквiдацiї) необiгових активiв пiсля закiнчення 

термiну їх корисного використання, називається: 

%!100%Лiквiдацiйна вартiсть 

%0%Первинна вартiсть 

%0%Амортизацiйна вартiсть 

%0%Переоцiнена вартiсть 

%0%Справедлива вартiсть 

@Ліквідаційна вартість - сума коштів або вартість інших активів, яку 

підприємство/установа очікує отримати від реалізації (ліквідації) 

необоротних активів після закінчення строку їх корисного використання 

(експлуатації), за вирахуванням витрат, пов'язаних з продажем (ліквідацією) 

(Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 

«Основні засоби : Наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

Вартiсть необоротних активiв аптечних пiдприємств може змiнюватися 

протягом термiну їх корисного використання. Вартiсть основних засобiв, 

що складає рiзницю мiж початковою вартiстю i сумою нарахованого 

зносу за час використання засобiв, називається: 

%!100%Залишкова 

%0%Амортизацiйна 

%0%Справедлива 

%0%Балансова 
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%0%Вiдновна 

@Залишкова вартість - різниця між первісною (переоціненою) вартістю 

необоротного активу і сумою його накопиченої амортизації (зносу) (Про 

затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні 

засоби : Наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

З метою розширення спектру дiяльностi аптекою №12 було придбано 

виробниче обладнання. До якої групи господарських засобiв вiдноситься 

виробниче обладнання? 

%!100%Основнi засоби 

%0%Товар 

%0%Тара 

%0%Необоротнi матерiальнi активи 

%0%Незавершенi капiтальнi iнвестицiї 

@Для цілей бухгалтерського обліку основні засоби класифікуються за 

такими групами:5.1. Основні засоби, 5.1.4. Машини та обладнання (Про 

затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні 

засоби : Наказ Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92) 

#1 

Перевiрка правильностi всiх ваговимирювальних приладiв i дотримання 

термiнiв їх таврування до початку iнвентаризацiї входить в обов’язки: 

%!100%Iнвентаризацiйної комiсiї 

%0%Матерiально-вiдповiдальних осiб 

%0%Завiдувача аптеки 

%0%Власника пiдприємства 

%0%Провiзора-аналiтика 

@До початку перевірки фактичної наявності активів інвентаризаційна 

комісія 
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перевіряє справність усіх ваговимірювальних приладів (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Iнвентаризацiя готiвки в касi аптеки проводиться щомiсячно. Виявленi 

позалiмiтнi залишки готiвки в касi вiдносяться на збiльшення наступного 

показника: 

%!100%Фiнансовий результат 

%0%Статутний капiтал 

%0%Кредиторська заборгованiсть 

%0%Зарплата касиру 

%0%Резервний капiтал 

@Виявленi позалiмiтнi залишки готiвки в касi вiдносяться на збiльшення 

фiнансового результату (Про затвердження Положення про інвентаризацію 

активів та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 

№ 879; Про затвердження Положення про ведення касових операцій у 

національній валюті в Україні : Постанова правління Національного банку 

України від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Пiд час iнвентаризацiї в аптецi встановлено нестачу однiєї ампули 

розчину ефедрину гiдрохлориду 5% - 1,0. Вкажiть норму природної 

втрати для даної лiкарської форми: 

%!100%Не встановлена 

%!0%0,65% 

%!0%1,7% 

%!0%2,15% 

%!0%0,95% 

@Норми природного убутку для готових лікарських форм не встановлені (Об 

утверждении норм естественной убыли медикаментов, ваты, медицинских 
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пиявок и стеклянной аптечной  посуды в аптечных учреждениях и 

Инструкции по их применению : Приказ МЗ СССР от 26.12.1986 № 1689)  

#1 

Норми природних втрат вираховуються в аптецi у рецептурно- 

виробничому вiддiлi: 

%!100%Пiсля iнвентаризацiї при виявленнi недостачi 

%!0%Щомiсячно 

%!0%У перiод iнвентаризацiї 

%!0%У перiод звiтностi аптеки 

%!0%У кiнцi кожного поточного року 

@Норми природного убутку можуть застосовуватися лише у разі виявлення 

фактичних нестач і після взаємозаліку нестач цінностей і лишків внаслідок 

пересортиці (Об утверждении норм естественной убыли медикаментов, ваты, 

медицинских пиявок и стеклянной аптечной посуды в аптечных учреждениях 

и Инструкции по их применению : Приказ МЗ СССР от 26.12.1986 № 1689)  

#1 

В аптецi №177 з правом виготовлення екстемпоральних лiкiв пiд час 

проведення iнвентаризацiї виявлена недостача. Розрахунок природної 

втрати будуть здiйснювати: 

%!100%За встановленими нормами 

%!0%За Фармакопеєю 

%!0%За встановленими аптекою тарифами 

%!0%За даними рецептурного журналу 

%!0%За даними журналу лабораторно-фасувальних робiт 

@Норми природного убутку можуть застосовуватися лише у разі виявлення 

фактичних нестач і після взаємозаліку нестач цінностей і лишків внаслідок 

пересортиці (Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та 

зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 
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Вкажiть, яка мiнiмальна перiодичнiсть проведення iнвентаризацiї 

будiвельних споруд та iншої нерухомостi аптеки? 

%!100%1 раз на 3 роки 

%!0%1 раз на квартал 

%!0%2 рази на рiк 

%!0%1 раз на мiсяць 

%!0%3 рази на рiк 

@Інвентаризація земельних ділянок, будівель, споруд та інших нерухомих 

об’єктів може проводитись один раз на три роки (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Вкажiть норми природних втрат готових лiкарських засобiв, якi 

беруться до уваги пiд час проведення iнвентаризацiї? 

%!100%Норми не визначенi 

%!0%0,65% 

%!0%0,85% 

%!0%1,7% 

%!0%1,9% 

@Норми природного убутку для готових лікарських форм не встановлені (Об 

утверждении норм естественной убыли медикаментов, ваты, медицинских 

пиявок и стеклянной аптечной посуды в аптечных учреждениях и 

Инструкции по их применению : Приказ МЗ СССР от 26.12.1986 № 1689)  

#1 

Вкажiть норму природних втрат для лiкарських речовин, вiдпущених у 

масi (ангро), яку комiсiя повинна врахувати пiд час проведення 

iнвентаризацiї: 

%!100%0,65% 

%!0%3,00% 

%!0%7,6% 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w16
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w32
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%!0%Норми не зазначенi 

%!0%1,9% 

@Норма природного убутку для лікарських речовин відпущених в масі 

(ангро) становить 0,65% (Об утверждении норм естественной убыли 

медикаментов, ваты, медицинских пиявок и стеклянной аптечной посуды в 

аптечных учреждениях и Инструкции по их применению : Приказ МЗ СССР 

от 26.12.1986 № 1689)  

#1 

З метою забезпечення достовiрностi бухгалтерського облiку та звiтностi в 

аптеках проводиться iнвентаризацiя. Вкажiть документацiю, що подається 

комiсiї до початку iнвентаризацiї: 

%100%Розписка про залишки товарно- матерiальних цiнностей 

%0%Iнвентаризацiйнi описи 

%0%Акт результатiв iнвентаризацiї 

%0%Висновок iнвентаризацiйної комiсiї 

%0%Перелiк iнвентаризацiйних описiв 

@До початку iнвентаризацiї матеріально відповідальні особи дають в 

інвентаризаційному описі розписки про те, що до початку інвентаризації всі 

прибуткові та видаткові документи на активи здані в бухгалтерію, що всі 

цінності, які надійшли під їх відповідальність, оприбутковані, а ті, що 

вибули, списані (Про затвердження Положення про інвентаризацію активів 

та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Для перевірки стану активів аптека періодично проводить інвентаризації. 

Планова інвентаризація нерухомих основних фондів проводиться: 

%100%1 раз на три роки 

%0%Два рази в рік 

%0%Не рідше 1 разу на рік 

%0%Три рази в рік 

%0%Кожних півроку 
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@Інвентаризація земельних ділянок, будівель, споруд та інших нерухомих 

об’єктів може проводитись один раз на три роки (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Хто несе вiдповiдальнiсть за несвоєчаснiсть i недодержання порядку 

проведення iнвентаризацiї? 

%100%Iнвентаризацiйна комiсiя 

%0%Власник аптеки 

%0%Бухгалтер аптеки 

%0%Податкова iнспекцiя 

%0%Колектив аптеки 

@За несвоєчаснiсть i недодержання порядку проведення iнвентаризацiї несе 

вiдповiдальнiсть інвентаризацiйна комiсiя (Про затвердження Положення про 

інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України 

від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Як часто проводиться iнвентаризацiя основних засобiв в аптецi? 

%100%Один раз на рiк 

%0%Не менше 3-х раз на рiк 

%0%Не менше 1-го разу в квартал 

%0%Один раз в три роки 

%0%Не менше 2-х раз на рiк 

@нвентаризація земельних ділянок, будівель, споруд та інших нерухомих 

об’єктів може проводитись один раз на три роки (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Для перевiрки стану активiв аптека перiодично проводить iнвентаризацiї. 

Планова iнвентаризацiя нерухомих основних фондiв проводиться: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w16
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w32
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w16
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w32
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%100%1 раз на три роки 

%0%2 рази в рiк 

%0%Не рiдше 1-го разу на рiк 

%0%3 рази в рiк 

%0%Кожних пiвроку 

@Інвентаризація земельних ділянок, будівель, споруд та інших нерухомих 

об’єктів може проводитись один раз на три роки (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Пiд час проведення планової iнвентаризацiї каси встановлена недостача. 

Хто має вiдшкодувати виявлену суму недостачi? 

%!100%Касир 

%0%Завiдувач аптеки 

%0%Замiсник завiдувача аптеки 

%0%Завiдувач вiддiлу 

%0%Замiсник завiдувача вiддiлу  

@Касир. Керівник установи/підприємства під час прийняття на роботу 

касира укладає з ним договір про повну матеріальну відповідальність (Про 

затвердження Положення про ведення касових операцій в національній 

валюті України: Постанова Правління НБУ від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Пiд час проведення iнвентаризацiї в аптецi виявленi надлишки товарно-

матерiальних цiнностей. Вкажiть дiї iнвентаризацiйної комiсiї вiдносно 

надлишкiв: 

%!100%Вони оприбутковуються 

%0%Вони пiдлягають вилученню вищою органiзацiєю 

%0%Вони пiдлягають знищенню 

%0%Вони потребують негайної реалiзацiї 

%0%Вони списуються 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w16
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14?find=1&text=%B3%ED%E2%E5%ED%F2%E0%F0%E8%E7%E0%F6%B3%FF+%E1%F3%E4%B3%E2%E5%EB%FC%ED%E8%F5+%F1%EF%EE%F0%F3%E4#w32
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@Надлишки товарно-матерiальних цiнностей оприбутковуються (Про 

затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ 

Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

За результатами iнвентаризацiї у аптецi виявлена нестача товару в межах 

природної втрати. За якими цiнами розмiр цiєї нестачi буде вiднесений на 

витрати? 

%!100%Закупiвельнi 

%0%Роздрiбнi 

%0%Контрактнi 

%0%Митнi 

%0%Договiрнi 

@Розмiр нестачi товару в межах природного убутку буде вiднесений на 

витрати за закупівельними цінами (Про затвердження Положення про 

інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України 

від 02.09.2014 № 879) 

#1 

 У разi виявлення вiдхилення фактичних та облiкових залишкiв понад 

норму природної втрати завiдувач аптеки зобов’язаний провести 

службове розслiдування впродовж: 

%!100%3 днiв 

%0%5 днiв 

%0%3 тижнiв 

%0%10 днiв 

%0%30 днiв  

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Про затвердження 

Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства 

фінансів України від 02.09.2014 № 879), Протокол інвентаризаційної комісії 

затверджується керівником підприємства протягом 5 робочих днів після 

завершення інвентаризації 
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#1 

За результатами iнвентаризацiї у аптецi виявлена нестача товару в межах 

природної втрати. За якими цiнами розмiр цiєї нестачi буде вiднесений на 

витрати? 

%!100%Оптовi 

%0%Роздрiбнi 

%0%Контрактнi 

%0%Заготовчi 

%0%Договiрнi 

@Тест некоректний. Нестача запасів у межах установлених норм 

природного убутку, виявлена під час інвентаризації, списується за 

розпорядженням керівника підприємства на витрати. Норми природного 

убутку можуть застосовуватися лише у разі виявлення фактичних нестач і 

після взаємозаліку нестач цінностей і лишків внаслідок пересортиці. За 

відсутності норм природного убутку втрата розглядається як нестача понад 

норму; нестача цінностей понад норми природного убутку, а також втрати 

від псування цінностей списуються з балансу та відносяться на рахунок 

винних осіб у розмірі, визначеному відповідно до законодавства, у разі якщо 

винні особи не встановлені, вони зараховуються на позабалансовий рахунок 

до моменту встановлення винних осіб або закриття справи згідно із 

законодавством (Про затвердження Положення про інвентаризацію активів 

та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Перевiрка правильностi всiх ваговимiрювальних приладiв та дотримання 

термiнiв їх таврування до початку iнвентаризацiї входить в обов’язки: 

%!100%Iнвентаризацiйної комiсiї 

%0%Матерiально-вiдповiдальних осiб 

%0%Завiдувача аптеки 

%0%Власника пiдприємства 

%0%Провiзора-аналiтика 
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@Перевiрка правильностi всiх ваго-вимiрювальних приладiв та 

дотримання термiнiв їх таврування до початку iнвентаризацiї входить в 

обов’язки інвентаризаційної комісії (Про затвердження Положення про 

інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України 

від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Пiд час iнвентаризацiї в аптецi встановлено недостачу 0,2 г порошку 

атропiну сульфату. Вкажiть норму природної втрати для даного 

лiкарського засобу? 

%!100%0,95 % 

%0%1,9 % 

%0%1,7 % 

%0%1,6 % 

%0%2,15 % 

@Атропіну сульфат відноситься до отруйних речовин. (Об утверждении 

норм естественной убыли медикаментов, ваты, медицинских пиявок и 

стеклянной аптечной посуды в аптечных учреждениях и Инструкции по их 

применению : Приказ МЗ СССР от 26.12.1986 № 1689), норма природних 

втрат для отруйних ЛЗ – 0,95%. 

#1 

З метою забезпечення достовiрностi бухгалтерського облiку та звiтностi в 

аптеках проводиться iнвентаризацiя. Вкажiть документацiю, що подається 

комiсiї до початку iнвентаризацiї: 

%100%Розписка про залишки товарно-матерiальних цiнностей 

%0%Iнвентаризацiйнi описи 

%0%Акт результатiв iнвентаризацiї 

%0%Висновок iнвентаризацiйної комiсiї 

%0%Перелiк iнвентаризацiйних описiв 

@До початку iнвентаризацiї матеріально відповідальні особи дають в 

інвентаризаційному описі розписки про те, що до початку інвентаризації всі 
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прибуткові та видаткові документи на активи здані в бухгалтерію, що всі 

цінності, які надійшли під їх відповідальність, оприбутковані, а ті, що 

вибули, списані (Про затвердження Положення про інвентаризацію активів 

та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879) 

#1 

Якi товарно-матерiальнi цiнностi iнвентаризацiйна комiсiя включає до 

окремого iнвентаризацiйного опису пiд час проведення переоблiку в 

аптецi? 

%!100%Наркотичнi та психотропнi ЛЗ 

%!0%Вироби медичного призначення 

%!0%Лiкарськi трави 

%!0%Перев’язувальнi матерiали 

%!0%Спиртовi настоянки 

@Суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність з обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів, зобов'язані за формою та в 

порядку, що встановлені КМУ, проводити щоквартальну інвентаризацію 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які є в їх 

розпорядженні, та складати відповідний баланс товарно-матеріальних 

цінностей. (ст.33 з-ну України від 15.02.1995 №60/95-ВР «Про наркотичні 

засоби, психотропні речовини і прекурсори»; Про затвердження Положення 

про інвентаризацію активів та зобов’язань : Наказ Міністерства фінансів 

України від 02.09.2014 № 879)  

#1 

Працiвникам аптек здiйснюється оплата працi за встановленими 

законодавством нормами. Вкажiть оплату, на розмiр якої впливає 

трудовий стаж працiвника: 

%!100%Оплата за листком непрацездатностi 

%0%Оплата щорiчної вiдпустки 

%0%Оплата творчої вiдпустки 

%0%Оплата квалiфiкацiйної категорiї 
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%0%Премiальнi виплати 

@Трудовий стаж працiвника впливає на розмір оплати за листком 

непрацездатностi (Кодекс законів про працю України) 

#1  

Провiзору аптеки зi стажем роботи понад 8 рокiв у встановленому 

порядку видано лiкарняний лист. Який розмiр допомоги з тимчасової 

непрацездатностi має право отримати провiзор за перiод хвороби? 

%!100%100% середньої заробiтної платнi 

%0%90% середньої заробiтної платнi 

%0%80% середньої заробiтної платнi 

%0%60% середньої заробiтної платнi 

%0%50% середньої заробiтної платнi 

@Провізор зі стажем роботи понад 8 років має право отримати 100% 

допомогу з тимчасової непрацездатності (Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування : Закон України від 1999 №1105-XIV) 

#1 

Бухгалтерiя аптеки проводить обов’язковi вiдрахування з фонду 

заробiтної плати за мiсяць. Який вiдсоток вiдраховують аптечнi 

пiдприємства до пенсiйного фонду? 

%!100%33,2% вiд фактичних витрат на оплату працi 

%0%0,5% вiд фактичних витрат на оплату працi 

%0%5% вiд фактичних витрат на оплату працi 

%0%50% вiд фактичних витрат на оплату працi 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Про збір та облік 

єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування : 

Закон України від 2011 №2464-VI) аптечні підприємства не відраховують 

окремо відсоток до пенсійного фонду 

#1 

Для працiвникiв вiком вiд 16 до 18 рокiв встановлюють скорочену 

тривалiсть робочого тижня, яка складає: 
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%!100%36 годин 

%!0% 24 години 

%!0%18 годин 

%!0%12 годин 

%!0%40 годин 

@Скорочена тривалість робочого часу встановлюється для працівників віком 

від 16 до 18 років – 36 годин на тиждень (Кодекс Законів про працю) 

#1 

Вiдповiдно до чинного законодавства, на пiдставi медичного 

висновку вагiтним жiнкам надається допологова вiдпустка, яка 

починається за таку кiлькiсть календарних днiв до пологiв: 

%!100%70 

%!0%50 

%!0%40 

%!0%30 

%!0%80 

@На підставі медичного висновку жінкам надається оплачувана відпустка у 

зв'язку з вагітністю та пологами тривалістю 70 календарних днів до пологів 

(Кодекс Законів про працю) 

#1 

Вiдповiдно до законодавства заробiтна плата подiляється на основну, 

додаткову та заохочувальну. Що з перерахованого належить до 

основної 

%!100%Посадовий оклад 

%!0%Премiї працiвникам 

%!0%Оплата простою не з вини працiвника 

%!0%Оплата щорiчних i додаткових вiдпусток 

%!0%Матерiальна допомога 

@Фонд основної заробітної плати включає нарахування винагороди за 

виконану роботу відповідно до встановлених норм праці. До його складу 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=36+%E3%EE%E4%E8%ED#w142
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=36+%E3%EE%E4%E8%ED#w24
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=70+%EA%E0%EB%E5%ED%E4%E0%F0%ED%E8%F5+%E4%ED%B3%E2#w114
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=70+%EA%E0%EB%E5%ED%E4%E0%F0%ED%E8%F5+%E4%ED%B3%E2#w29
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=70+%EA%E0%EB%E5%ED%E4%E0%F0%ED%E8%F5+%E4%ED%B3%E2#w323
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належать винагороди за виконану роботу відповідно до встановлених норм 

праці за тарифними ставками та посадовими окладами керівників, фахівців, 

технічних службовців, включаючи в повному обсязі внутрішнє сумісництво. 

(Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування : Наказ ДКС України від 13.01.2004 № 5) 

#1 

Вiдповiдно до законодавства працiвники аптеки мають право на 

оплачувану вiдпустку. Тривалiсть щорiчної вiдпустки за 

вiдпрацьований рiк становить: 

%!100%24 календарних днi 

%!0%30 календарних днiв 

%!0%59 календарних днiв 

%!0%45 календарних днiв 

%!0%63 календарних днi 

@Щорічна основна відпустка надається працівникам тривалістю не менш як 

24 календарних дні за відпрацьований робочий рік, який відлічується з дня 

укладення трудового договору (Кодекс Законів про працю) 

#1 

Провiзор аптеки має загальний страховий стаж 11 рокiв. На який 

розмiр допомоги з тимчасової непрацездатностi вона може 

розраховувати? 

%!100%100% середньої заробiтної плати 

%!0%80% середньої заробiтної плати 

%!0%70% середньої заробiтної плати 

%!0%60% середньої заробiтної плати 

%!0%50% середньої заробiтної плати 

@Провізор із загальним стажем роботи 11 років має право отримати 100% 

допомогу з тимчасової непрацездатності (Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування : Закон України від 1999 №1105-XIV) 

#1 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04?find=1&text=%EF%EE%F1%E0%E4%EE%E2%E8%E9+%EE%EA%EB%E0%E4#w23
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08?find=1&text=%E4%EE%EF%EE%EB%EE%E3%EE%E2%E0+%E2%B3%E4%EF%F3%F1%F2%EA%E0#w22
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Бухгалтер проводить розрахунки по оплатi працi. Визначте, як називається 

винагорода за роботу, виконану у вiдповiдностi з встановленими нормами 

працi, яке встановлюється у виглядi тарифних ставок (окладiв) i вiдрядних 

розцiнок для робочих, посадових окладiв для службовцiв: 

%100%Основна заробiтна плата 

%0%Премiя 

%0%Надбавка 

%0%Одноразова виплата 

%0%Матерiальна допомога 

@Винагорода за роботу, виконану у вiдповiдностi з встановленими нормами 

працi, яке встановлюється у виглядi тарифних ставок (окладiв) i вiдрядних 

розцiнок для робочих, посадових окладiв для службовцiв називається 

основною заробiтною платою (Про затвердження Інструкції зі статистики 

заробітної плати : Наказ ДКС України від 13.01.2004 № 5) 

#1 

Відпустки для працівників аптек поділяють на щорічні, додаткові, творчі, 

соціальні та відпустки без збереження заробітної плати. Вкажіть загальну 

тривалість основної і додаткової відпусток: 

%!100%59 календарних днів 

%0%60 календарних днів 

%0%90 календарних днів 

%0%70 календарних днів 

%0%65 календарних днів 

@Відповідно до ст. 10 Закону України «Про відпустки» від 15.11.1996 № 

504/96-ВР загальна тривалість щорічних основної та додаткових відпусток не 

може перевищувати 59 календарних днів 

#1   

Завiдувач складає графiк виходу на роботу провiзора-аналiтика. Яка 

тривалiсть робочого часу на тиждень встановлена для даного працiвника? 

%!100%36 годин 
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%0%38 годин 

%0%40 годин 

%0%30 годин 

%0%Ненормований робочий тиждень  

@Для працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці – не 

більше, чим 36 годин на тиждень (ст.51 Кодексу Законів про працю) 

#1  

Пiд час затвердження внутрiшнього трудового розпорядку на початковому 

етапi створення аптечного пiдприємства стоїть питання про тривалiсть 

перерви, що надається робiтникам протягом робочого дня. Якою має бути 

тривалiсть перерви згiдно КЗпП України? 

%!100%Не бiльше 2 годин 

%0%Не бiльше 1 години 

%0%Не менше 3 годин 

%0%2,5 години 

%0%- 

@Дві години або менше – це така тривалість перерви, яка дозволяє 

кваліфікувати її як перерву для харчування та відпочинку, природно, за 

умови відповідності її ст. 66 КЗпП (Кодекс Законів про працю) 

#1  

Провiзор влаштовується на роботу в оптове фармацевтичне пiдприємство на 

посаду завiдувача аптечного складу. Який випробувальний термiн не вимагає 

узгодження з комiтетом профспiлки при прийомi його на роботу? 

%!100%До трьох мiсяцiв  

%0%До одного мiсяця 

%0%До двох мiсяцiв 

%0%До чотирьох мiсяцiв 

%0%До шести мiсяцiв 
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@Строк випробування при прийнятті на роботу, якщо інше не встановлено 

законодавством України, не може перевищувати трьох місяців (ст.27 Кодексу 

Законів про працю) 

#1 

Згiдно з дiючим законодавством, аптечним працiвникам нараховується 

допомога при тимчасовiй втратi працездатностi. Вкажiть джерело оплати 

перших 5 днiв хвороби за листками непрацездатностi: 

%!100%Витрати аптеки 

%0%Доходи аптеки 

%0%Витрати майбутнiх перiодiв 

%0%Фонд економiчного стимулювання 

%0%Резервний фонд  

@Джерело оплати перших 5 днiв хвороби за листками непрацездатностi - 

витрати аптеки за рахунок аптеки (роботодавця) (Про затвердження 

Порядку оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності внаслідок 

захворювання або травми, не пов’язаної з нещасним випадком на 

виробництві, за рахунок коштів роботодавця : Постанова КМ України від 

26.06.2015 №440) 

#1 

Чи встановлюється випробувальний термiн при прийняттi на роботу осiб, 

що не досягли 18 рокiв? 

%!100%Не встановлюється 

%0%Встановлюється тiльки зi згоди роботодавця 

%0%Встановлюється термiном 1 мiсяць 

%0%Встановлюється термiном 1 рiк 

%0%Встановлюється термiном 6 мiсяцiв  

@Випробування не встановлюється при прийнятті на роботу осіб, які не 

досягли вісімнадцяти років (Кодекс Законів про працю) 

#1 
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Провiзор за власним бажанням хоче розiрвати безстрокову угоду за 

причиною переводу чоловiка в iншу мiсцевiсть. У якому виглядi i у який 

термiн вiн має попередити завiдувача аптеки? 

%!100%У письмовому виглядi за два тижнi 

%0%У письмовому виглядi за один тиждень 

%0%У письмовому виглядi за один мiсяць 

%0%У письмовому виглядi за п’ять днiв 

%0%У письмовому виглядi за два дні 

@У письмовому виглядi за два тижнi (ст.38, 39 Кодексу Законів про 

працю) 

#1 

Згiдно Кодексу законiв про працю до обов’язкових утримань iз 

заробiтної плати працiвникiв аптек належать: 

%!100%Внесок на загальнообов’язкове державне соцiальне страхування 

%0%Алiменти 

%0%Надлишково виплаченi суми 

%0%Суми по виконавчих листах 

%0%Профспiлковi внески 

@Особи, які працюють за трудовим договором (контрактом) на 

підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власності, 

виду діяльності та господарювання або у фізичної особи, підлягають 

загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню (Кодекс 

Законів про працю) 

#1 

В аптецi використовується погодинно-премiальна форма оплати працi. 

Який документ слiд оформити при нарахуваннi авансу спiвробiтникам 

аптеки? 

%!100%Розрахунково-платiжна вiдомiсть 

%0%Товарний звiт 

%0%Накладна 
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%0%Прибутковий касовий ордер 

%0%Видатковий касовий ордер 

@Тест некоректний. Додаток 1 до Положення про ведення касових операцій 

у національній валюті в Україні (пункт 18 розділу II) Типова форма - 

Відомість на виплату готівки (Про затвердження Положення про ведення 

касових операцій у національній валюті в Україні : Постанова Правління 

Національного Банку України від 29.12.2017 № 148) 

#1 

Всi працiвники мають право на щорiчну професiйну вiдпустку. Яка 

тривалiсть додаткової вiдпустки встановлена для аптечних працiвникiв з 

ненормованим робочим днем? 

%!100%Сiм календарних днiв 

%0%Не надається 

%0%Десять календарних днiв 

%0%Двадцять календарних днiв 

%0%Тридцять календарних днiв 

@Працівникам з ненормованим робочим часом надається відпустка 

тривалістю до 7 календарних днів згідно переліку посад та професій, які 

визначені колективною угодою (ст.76 Кодексу Законів про працю) 

#1 

Розмiри допомоги з тимчасової непрацездатностi працiвникiв аптек 

залежать вiд трудового стажу: працiвники з трудовим стажем 5 рокiв - ,  

вiд 5до 8 рокiв  , трудовий стажпонад 8рокiв - Оберiть вiрну вiдповiдь: 

%!100%60%, 80%, 100% середньої заробiтної плати 

0%%20%, 40%, 50% середньої заробiтної плати 

%0%40%, 50%, 90% середньої заробiтної плати 

%0%10%, 30%, 50% середньої заробiтної плати 

%0%25%, 45%, 65% середньої заробiтної плати 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства сума, яку 

відшкодовують по лікарняному листу, залежить від страхового стажу 
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працівника і його офіційного заробітку. В залежності від розміру страхового 

стажу працівнику нараховують наступні виплати: менш 3 років – 50% 

заробітної платні, 3-5 років – 60%, 5-8 років -70%, понад 8 років – 100% 

(Стаття 24. Закон України Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 1105-XIV) 

#1 

Провiзор-iнтерн пiсля закiнчення вузу влаштувався на роботу в аптеку. 

Впродовж якого часу йому повиннi оформити трудову книжку? 

%!100%П’ять днiв 

%0%Тиждень 

%0%Один день 

%0%Один мiсяць 

%0%Шiсть мiсяцiв 

@Трудова книжка є основним документом про трудову діяльність 

працівника. Трудові книжки ведуться на всіх працівників, які працюють на 

підприємстві, в установі, організації (далі - підприємство) усіх форм 

власності або у фізичної особи понад п'ять днів (Про затвердження 

Інструкція про порядок ведення трудових книжок працівників : Наказ 

Мінпраці від 29.07.93 N 58) 

#1 

Провiзор, яка мала розрахунковий стаж 7 рокiв, захворiла. Скiльки 

вiдсоткiв вiд суми, що нарахована за листом непрацездатностi, вона 

повинна отримати? 

%!100%80% 

%0%100% 

%0%70% 

60%0%% 

%0%50% 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства сума, яку 

відшкодовують по лікарняному листу, залежить від страхового стажу 
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працівника і його офіційного заробітку. В залежності від розміру страхового 

стажу працівнику нараховують наступні виплати: менш 3 років – 50% 

заробітної платні, 3-5 років – 60%, 5-8 років -70%, понад 8 років – 100% 

(Стаття 24. Закон України Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 1105-XIV) 

#1 

При влаштуваннi на роботу на конкретну посаду молодого фахiвця 

ознайомлюють з його правами та обов’язками. Яким документом 

регулюються права i обов’язки аптечних працiвникiв? 

%!100%Посадова iнструкцiя 

%0%Внутрiшнiй трудовий розпорядок 

%0%Кодекс законiв про працю 

 %0%Всi вiдповiдi вiрнi 

%0%Вiрної вiдповiдi немає 

@Права i обов’язки аптечних працiвникiв регулюються посадовою  

Інструкцією (ст.29 Кодекса Законів про працю) 

#1 

Одним iз видiв соцiального страхування є допомога з тимчасової 

непрацездатностi працiвникам у зв’язку з доглядом за хворою дитиною. 

Який граничний вiк дитини для отримання вказаної соцiальної допомоги? 

%!100%14 рокiв 

%0%15 рокiв 

%0%16 рокiв 

%0%10 рокiв 

%0%12 рокiв 

@Відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування» від 23 вересня 1999 № 1105-XIV (далі — 

Закон № 1105) допомога по тимчасовій непрацездатності по догляду за 

хворою дитиною віком до 14 років виплачується застрахованій особі з 
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першого дня за період, протягом якого дитина за висновком лікаря потребує 

догляду 

#1 

Iз заробiтної плати працiвникiв аптек утримується податок з доходу 

фiзичних осiб. Вкажiть суму, яка не включається в сукупний мiсячний 

доход при оподаткуваннi даним податком: 

%!100%Сума допомоги по вагiтностi та пологах 

%0%Сума за листком непрацездатностi 

%0%Дивiденди 

%0%Сума допомоги з догляду за хворим 

%0%Сума доходу, отримана в натуральнiй формi 

@Податок з доходу фiзичних осiб не включається в сукупний мiсячний 

доход при оподаткуваннi даним податком суми допомоги по вагiтностi 

(Податковий Кодекс України) 

#1 

Завiдувач аптекою проводить аналiз фiнансового стану аптеки на 

кiнець року за даними зовнiшньої фiнансової звiтностi «Баланс». Яку 

iнформацiю можна отримати iз II та III роздiлiв активу балансу? 

%!100%Суму обiгових коштiв 

%0%Суму господарських засобiв 

%0%Суму власного капiталу 

%0%Суму джерел утворення засобiв 

%0%Суму зобов’язань 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) II та III роздiли активу балансу це «Оборотні активи» 

та «Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття» 

#1 

При заповненнi «Товарного звiту» завiдуючий аптекою вiдобразив ряд 
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господарських операцiй у приходнiй частинi. Вкажiть цю операцiю: 

%!100%Закупiвля медикаментiв та товарiв аптечного асортименту 

%0%Сума реалiзованих торгiвельних накладень 

%0%Розход товару на господарськi потреби 

%0%Сума проданого товару 

%0%Уцiнка по лабораторно-фасувальним роботам 

@Приходна операція – закупівля медикаментів та товарів аптечного 

асортименту (Про затвердження Положення про документальне забезпечення 

записів у бухгалтерському обліку : Наказ Міністерства фінансів України від 

24.05.1995 № 88) 

#1 

В бухгалтерському облiку використовується активнi та пасивнi рахунки. 

Чому дорiвнює сума всiх дебетових залишкiв активних рахункiв? 

%!100%Пiдсумок активу балансу 

%0%Сума першого роздiлу активу балансу 

%0%Сума другого роздiлу активу балансу 

%0%Пiдсумок пасиву балансу 

%0%Доход вiд реалiзацiї 

@Сума всiх дебетових залишкiв активних рахункiв дорівнює пiдсумку 

активу балансу (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Для облiку здiйснених в аптецi господарських операцiй 

використовуються синтетичнi рахунки, перелiк яких наводиться у Планi 

рахункiв. Для заповнення якого документу використовують залишки на 

першому, другому та третьому класах рахункiв? 

%!100%Для заповнення активу балансу 

%0%Для заповнення звiту про фiнансовi результати пiдприємства 

%0%Для заповнення пасиву балансу 
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%0%Для заповнення першого роздiлу пасиву балансу 

%0%Для заповнення четвертого роздiлу пасиву балансу 

@Залишки на першому, другому та третьому класах рахункiв (Про 

затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його 

застосування : Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 

291) використовують для заповнення активу балансу (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) 

#1 

Завiдувач аптеки складає «Товарний звiт» за мiсяць. Якi господарськi 

операцiї вiн має занести до витратної частини звiту? 

%!100%Реалiзацiя лiкарських засобiв 

%!0%Закупiвля лiкарської рослинної сировини 

%!0%Виплата заробiтної плати спiв- робiтникам 

%!0%Надходження аптечного посуду 

%!0%Дооцiнки по лабораторно-фасувальним роботам 

@До витратної частини «Товарного звіту» завідувач аптеки має занести 

операцію з реалізації лікарських засобів (Про затвердження Положення про 

документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку : Наказ 

Міністерства фінансів України від 24.05.1995 №88) 

#1 

Аптека з правом роздрiбної торгiвлi протягом звiтного перiоду 

здiйснювала операцiї з придбання товару. Якi змiни в балансi викличе 

дана господарська операцiя? 

%!100%Збiльшення активу i пасиву 

%!0%Зменшення активу i пасиву 

%!0%Змiни тiльки в активi 

%!0%Змiни тiльки в пасивi 
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@Дана господарська операція викличе збільшення активу і пасиву баланса 

(Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства 

фінансів України від 07.02.2013 №73) 

#1 

При заповненнi «Товарного звiту» вiдображено операцiї, якi були 

проведенi впродовж мiсяця. Вкажiть, яка з операцiй повинна бути 

вiдображена у прибутковiй частинi звiту? 

%!100%Вартiсть тарифiв за iндивiдуальне виготовлення лiкiв 

%!0%Списання товару 

%!0%Списання основних засобiв 

%!0%Списання малоцiнного iнвентаря 

%!0%Реалiзацiя товару 

@У прибутковій частині «Товарного звіту» повинна бути відображена 

вартiсть тарифiв за iндивiдуальне виготовлення лiкiв (Про затвердження 

Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському 

обліку : Наказ Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88) 

#1 

В аптецi проводять економiчний аналiз. Яку iнформацiю для його проведення 

можна отримати, маючи данi пасива балансу? 

%!100%Про коротко- та довгостроковi кредити банку 

%0%Про залишкову вартiсть основних засобiв 

%0%Про рентабельнiсть 

%0%Про суму залишку товарiв 

%0%Про суму на поточному рахунку 

@Про коротко- та довгостроковi кредити банку, залишок яких 

відображається в ІІ розділі Пасиву Балансу ф.1 (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) 
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#1 

Фiнансова звiтнiсть аптек складається з окремих звiтних форм. У якiй 

iз них вiдображається сума кредиторської заборгованостi за придбаний 

товар? 

%!100%Ф1 "Баланс" 

%0%Ф2 "Звiт про фiнансовi результати" 

%0%Ф2м "Звiт про фiнансовi результати" 

%0%Ф3 "Звiт про власний капiтал" 

%0%Ф4 "Звiт про власний капiтал" 

@Сума кредиторської заборгованостi за придбаний товар 

вiдображається в Балансі (Про затвердження Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Для облiку здiйснених в аптецi господарських операцiй 

використовуються синтетичнi рахунки, перелiк яких наводиться у Планi 

рахункiв. Для заповнення якого документу використовують залишки на 

першому, другому та третьому класах рахункiв? 

%!100%Актив балансу 

%0%Звiт про фiнансовi результати пiдприємства 

%0%Пасив балансу 

%0%Перший роздiл пасиву балансу 

%0%Четвертий роздiл пасиву балансу 

@Залишки на першому, другому та третьому класах рахункiв 

використовують для заповнення Активу балансу (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) 

#1 
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Наприкiнцi звiтного перiоду бухгалтер пiдводить баланс, який 

складається з активу та пасиву. Джерела утворення господарських 

засобiв, якi складаються з власного капiталу, позикового (кредитiв банку) 

та зобов’язань перед юридичними та фiзичними особами це: 

%!100%Пасив балансу 

%0%Перерозподiльний прибуток 

%0%Оптовий товарообiг 

%0%Резерви 

%0%Рiвень собiвартостi 

@У балансі відображаються активи, зобов’язання та власний капітал 

підприємства (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Бухгалтер аптеки складає баланс. Який з перерахованих показникiв 

характеризує активи аптеки? 

%!100%Дебiторська заборгованiсть 

%0%Довгостроковi зобов’язання 

%0%Товарообiг 

%0%Власний капiтал 

%0%Статутний капiтал 

@У балансі відображаються активи, зобов’язання та власний капітал 

підприємства (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Наприкiнцi мiсяця аптека подає звiтнiсть для прийняття управлiнських 

рiшень. До якого виду звiту вiдноситься товарний звiт аптеки? 

%!100%Управлiнський 

%0%Бухгалтерський 
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%0%Фiнансовий 

%0%Статистичний 

%0%Податковий 

@Підприємство самостійно: розробляє систему і форми 

внутрішньогосподарського (управлінського) обліку, звітності і контролю 

господарських операцій. Первинні та зведені облікові документи можуть 

бути складені у паперовій або в електронній формі та повинні мати 

обов'язкові реквізити (Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні : Закон України від 16.07.1999 № 996-ХІV) 

#1 

Вкажiть показник, який знаходить своє вiдображення у активi 

бухгалтерського балансу: 

%!100%Залишкова вартiсть основних засобiв 

%0%Роздрiбний товарообiг 

%0%Оптовий товарообiг 

%0%Виручка аптеки 

%0%Витрати на зарплату 

@У активi бухгалтерського балансу знаходить відображення залишкова 

вартість основних засобів (Про затвердження Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

З поточного рахунку аптеки №5 погашена заборгованiсть постачальнику у 

сумi 3000 грн. Як змiниться пiдсумок активу i пасиву баланса? 

%!100%Пiдсумок активу i пасиву зменшиться на 3000 грн 

%0%Пiдсумок активу i пасиву не змiниться 

%0%Пiдсумок активу i пасиву збiльшиться на 3000 грн 

%0%Пiдсумок активу зменшиться, а пасиву збiльшиться на 3000 грн 

%0%Пiдсумок активу збiльшиться, а пасиву зменшиться на 3000 грн 
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@Пiдсумок активу i пасиву зменшиться на 3000 грн. (Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 

07.02.2013 № 73) 

#1 

Одним iз звiтних документiв аптеки є Баланс (Ф1), який складається з активу 

i пасиву. Назвiть складовi частини активу балансу аптеки: 

%!100%Оборотнi та необоротнi кошти 

%0%Власнi та позиковi кошти 

%0%Власний капiтал 

%0%Позиковi кошти 

%0%- 

@ Складовими частинами активу балансу аптеки є оборотнi та необоротнi 

кошти (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Положенням (стандартом) бухгалтерського облiку "Баланс"визначено 

змiст та форму балансу. Згiдно з ним величина активiв аптеки завжди: 

%!100%Дорiвнює сумi зобов’язань i власного капiталу 

%0%Дорiвнює сумi власного капiталу i необоротних активiв 

%0%Дорiвнює сумi обiгових коштiв 

%0%Бiльша суми зобов’язань i власного капiталу 

%0%Менша суми зобов’язань i власного капiталу 

@Величина активiв аптеки завжди дорiвнює сумi зобов’язань i власного 

капiталу (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Фiнансова звiтнiсть аптек складається з окремих звiтних форм. У якiй iз них 
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вiдображається сума кредиторської заборгованостi за придбаний товар? 

%!100%Ф1 "Баланс" 

%0%Ф2 "Звiт про фiнансовi результати" 

%0%Ф2м "Звiт про фiнансовi результати" 

%0%Ф3 "Звiт про власний капiтал" 

%0%Ф1 "Баланс", в активi балансу 

@Сума кредиторської заборгованостi за придбаний товар відображається у Ф 

1 «Баланс» (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Наприкiнцi мiсяця в аптецi розраховується сума реалiзованої торгової 

нацiнки. Вкажiть показник, який не використовується при цьому 

розрахунку: 

%!100%Сума грошової готiвки в касi аптеки 

%0%Сума надходження товару в роздрiбних та оптових цiнах 

%0%Залишок товару на початок мiсяця в роздрiбних цiнах 

%0%Залишок товару на початок мiсяця в оптових цiнах 

%0%Сума реалiзацiї товару 

@Сума реалізованих торгових накладень, як фінансовий результат від 

реалізації товару, визначається порівнянням доходів (товарообіг в роздрібних 

цінах, реалізація в роздрібних цінах) і витрат звітного періоду (Про 

затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

З метою пiдвищення ефективностi роботи завiдуючий аптекою 

проводить аналiз торгових накладень. Вкажiть, який показник впливає 

на суму реалiзованих торгових накладень: 

%!100%Об’єм товарообiгу за перiод, що аналiзується 
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%0%Сума витрат за перiод, що аналiзується 

%0%Сума податку на додану вартiсть 

%0%Величина середнього товарного запасу 

%0%Розмiр податкових вiдрахувань 

@Сума реалізованих торгових накладень, як фінансовий результат від 

реалізації товару, визначається порівнянням доходів (товарообіг в роздрібних 

цінах, реалізація в роздрібних цінах) і витрат звітного періоду (Організація 

та економіка фармації. Ч.2. Система обліку в фармації : нац. підруч. для 

студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та 

ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 

с. – (Національний підручник) 

#1 

За пiдсумками року в аптецi був проведений аналiз фiнансово- 

економiчної дiяльностi. Рiвень торгових накладень розраховувався як 

вiдносний показник, тобто у вiдсотковому спiввiдношеннi суми торгових 

накладень до: 

%!100%Загального товарообiгу 

%0%Прибутку 

%0%Рентабельностi 

%0%Витрат 

%0%Рецептури 

@Рiвень торгових накладень розраховувався як вiдносний показник, 

тобто у вiдсотковому спiввiдношеннi суми торгових накладень до 

Загального товарообiгу (Організація та економіка фармації. Ч.2. Система 

обліку в фармації : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. 

– Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – (Національний 

підручник) 

#1 

Визначте показник рентабельностi аптеки за умов: товарообiг - 100 тис. 
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грн, сума реалiзованих торгiвельних на- кладень - 25 тис. грн, сума витрат 

- 10 тис. грн: 

%!100%15% 

%0%20% 

%0%10% 

%0%22% 

%0%25% 

@Рентабельнiсть – це співвідношення прибутку і витрат, виражене у 

відсотках (Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності : Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Аптека з правом роздрiбної реалiзацiї забезпечує амбулаторних хворих 

препаратами. Величина доходу ідентифікується як: 

%!100%Сума виторгу 

%0%Сума витрат 

%0%Сума торгової нацiнки 

%0%Сума залишку товарiв у роздрiбних цiнах 

%0%Сума залишку товарiв у оптових цiнах 

@Доходи — це збільшення економічних вигід у вигляді надходження активів 

або зменшення зобов'язань (Про затвердження Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Аптека готових лiкарських форм успiшно функцiонує на 

фармацевтичному ринку. Вкажiть господарську операцiю, яка 

iдентифiкується як дохiд аптеки: 

%!100%Виручка структурного пiдроздiлу аптеки 

%0%Списання собiвартостi реалiзованого товару 
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%0%Надходження авансу вiд покупця 

%0%Нарахування податкiв 

%0%Нарахування заробiтної плати 

@У звіті про фінансові результати розкривається інформація про доходи, 

витрати, прибутки і збитки, інший сукупний дохід та сукупний дохід 

підприємства за звітний період (Про затвердження Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової 

звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73) 

#1 

Вкажіть, як називається економічний показник аптеки, що характеризує 

обсяг продажу товарів аптечного асортименту за певний період часу: 

%100%Товарообіг 

%0%Рентабельність 

%0%Прибуток 

%0%Витрати обігу 

%0%Норматив товарного запасу 

@Ообсяг продажу товарів аптечного асортименту за певний період часу це 

товарообіг (Організація та економіка фармації. Ч.2. Система обліку в 

фармації : нац. підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. 

Назаркіна, О. П. Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : 

Золоті сторінки, 2016. – 416 с. – (Національний підручник) 

#1 

Економiчним показником, що характеризує ефективнiсть торгово-

фiнансової дiяльностi аптеки та фармацевтичної фiрми, є 

рентабельнiсть. Рентабельнiсть дiяльностi визначається як вiдно- 

шення суми прибутку до суми: 

%!100%Товарообiгу в роздрiбних цiнах 

%!0%Кредиторської заборгованостi 

%!0%Дебiторської заборгованостi 

%!0%Товарообiгу в закупiвельних цiнах  
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%!0%Витрат 

@Для аптек і фармацевтичних фірм основними з них є рентабельність (Р) 

основної (торговельної) діяльності, що визначається як відношення суми 

одержаного від цієї діяльності прибутку (ПР) до суми товарообігу 

(Організація та економіка фармації. Ч.2. Система обліку в фармації : нац. 

підруч. для студ. вищ. навч. закл./ А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. 

Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НФаУ : Золоті сторінки, 

2016. – 416 с. – (Національний підручник) 

#1 

Замовлена пiдприємством перевiрка облiку первинних документiв та 

iншої iнформацiї про фiнансово-господарську дiяльнiсть суб’єктiв 

господарювання з метою визначення достовiрностi їх звiтностi, облiку, 

його повноти називається: 

%!100%Аудит 

%!0%Бухгалтерський облiк 

%!0%Iнспектування 

%!0%Фiнансовий аналiз 

%!0%Експертиза 

@ Аудит – перевірка даних бухгалтерського обліку і показників фінансової 

звітності суб'єкта господарювання з метою висловлення незалежної думки 

аудитора про її достовірність в усіх суттєвих аспектах та відповідність 

вимогам законів України, положень (стандартів) бухгалтерського обліку або 

інших правил (внутрішніх положень суб'єктів господарювання) згідно із 

вимогами користувачів (Закон України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність»).  

#1 

Узагальнюючий документ аудитора, передбачений договором між аудитором 

та суб’єктом господарювання, у якому у довільній формі подана інформація 

про результати проведення аудиту, виявлені недоліки у бухгалтерському 

обліку та рекомендації щодо їх усунення, називається: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3125-12?find=1&text=%C0%F3%E4%E8%F2+-+%F6%E5+%EF%E5%F0%E5%E2%B3%F0%EA%E0#w115
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3125-12?find=1&text=%C0%F3%E4%E8%F2+-+%F6%E5+%EF%E5%F0%E5%E2%B3%F0%EA%E0#w32
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3125-12?find=1&text=%C0%F3%E4%E8%F2+-+%F6%E5+%EF%E5%F0%E5%E2%B3%F0%EA%E0#w116
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%100%Аудиторський звіт 

%0%Звіт про фунтові результати 

%0%Бухгалтерський баланс 

%0%Звіт про грошові кошти 

%0%Звіт про власний капітал 

@Аудиторський звіт — це ширший за своїм змістом документ, що 

складається відповідно до угоди аудитора і замовника. Його складають 

тільки для замовника, тоді як аудиторський висновок надається широкому 

колу користувачів (Закон України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність») 

#1 

Офiцiйний документ, який складається в установленому порядку за 

наслiдками проведення аудиту i мiстить висновок стосовно достовiрностi 

звiтностi, повноти фiнансової звiтностi, називається: 

%100%Аудиторський висновок 

%0%Звiт про фiнансовi результати 

%0%Бухгалтерський баланс 

%0%Звiт про грошовi кошти 

%0%Звiт про власний капiтал 

@(Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : ЗАКОН 

УКРАЇНИ від 21.12.2017р. № 2258-VIII) …Стаття 14. Аудиторський звіт та 

інші офіційні документи… 

Аудиторський звіт передбачає надання впевненості користувачам шляхом 

висловлення незалежної думки аудитора про відповідність в усіх суттєвих 

аспектах фінансової звітності та/або консолідованої фінансової звітності 

вимогам національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, 

міжнародних стандартів фінансової звітності або іншим вимогам… 

#1 

При розрахунку податкових зобов’язань аптеки бухгалтер проводить 

розрахунок усiх видiв податкiв. Вкажiть ставку податку на землю для 
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аптек: 

%!100%0% 

%0%20% 

%0%25% 

%0%30% 

%0%10% 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) розмір земельного податку обчислюється за ставками, 

встановленими рішеннями сільських, селищних, міських рад та рад 

об'єднаних територіальних громад  

#1 

Для забезпечення максимального товарообiгу завiдуючий аптекою пла 

нує закупiвлi та реалiзацiю товарiв рiзних облiкових груп. На яку з 

перерахованих груп товару поширюються пiльги з податку на додану 

вартiсть? 

%!100%Лiкарськи засоби 

%0%Дитяче харчування 

%0%Оптика 

%0%Лiкувальна косметика 

%0%Парфюмерна продукцiя 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) лікарські засоби оподатковуються в таких розмірах: 7% (по 

операціях з постачання на митній території України та ввезення на митну 

територію України лікарських засобів, дозволених для виробництва і 

застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських 

засобів, а також медичних виробів, які внесені до Державного реєстру 

медичної техніки та виробів медичного призначення або відповідають 

вимогам відповідних технічних регламентів, що підтверджується документом 

про відповідність, та дозволені для надання на ринку та/або введення в 
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експлуатацію і застосування в Україні) та 20%  

#1 

У результатi торгiвельно- господарської дiяльностi, аптекою за звiтнiй 

перiод отриманий прибуток. Вкажiть процент його оподаткування: 

%!100% 25% 

%0%20% 

%0%15% 

%0%10% 

- 

@ Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) ставка податку на прибуток – 18% 

#1  

Аптека здiйснює забезпечення населення лiкарськими препаратами за 

готiвковий розрахунок. Вкажiть розмiр податку на додану вартiсть при 

реалiзацiї лiкарських засобiв: 

%!100%0% 

%0% 10% 

%0%15% 

 %0%20% 

%0%30% 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) лікарські засоби оподатковуються в таких розмірах: 7% (по 

операціях з постачання на митній території України та ввезення на митну 

територію України лікарських засобів, дозволених для виробництва і 

застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських 

засобів, а також медичних виробів, які внесені до Державного реєстру 

медичної техніки та виробів медичного призначення або відповідають 

вимогам відповідних технічних регламентів, що підтверджується документом 

про відповідність, та дозволені для надання на ринку та/або введення в 

експлуатацію і застосування в Україні) та 20%  
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#1 

Лiкувальна косметика в аптеках оподатковується податком на додану 

вартiсть за ставкою 20%. Хто його сплачує? 

%!100%Кiнцевий споживач  

%0%Виробник лiкарського засобу 

%0%Оптова фiрма-посередник 

%0%Аптека 

%0%Митна служба 

@ПДВ - це непрямий податок, який входить в ціну товарів (робіт, послуг) та 

сплачується покупцем (Податковий Кодекс України) 

#1 

В Українi фiзичнi особи, суб’єкти малого пiдприємництва, можуть 

використовувати спрощену систему оподаткування. Яке обмеження щодо 

чисельностi працюючих встановлено для таких суб’єктiв пiдприємництва? 

%0%Не бiльше 10 осiб 

%0%Не бiльше 20 осiб 

%0%Не бiльше 30 осiб 

%0%Не бiльше 40 осiб 

%!100% Не бiльше 50 осiб 

@Не більше 50 осіб (Податковий Кодекс України). 

#1 

Для фiзичних осiб, суб’єктiв малого пiдприємництва iз спрощеною системою 

оподаткування, введено обмеження обсягу виручки вiд реалiзацiї за рiк. 

Вкажiть граничне значення такої виручки: 

%!100%500 тис.грн. 

%0%750 тис.грн. 

%0%100 тис. грн. 

%0%3 млн. грн. 

%0%5 млн. грн. 
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@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України). Фізичні особи - підприємці, які… обсяг доходу не перевищує 

1500000 гривень 

#1 

Спрощена система оподаткування передбачає замiну декiлькох податкiв 

одним. Яке обмеження щодо чисельностi працюючих встановлено 

юридичним особам для запровадження ними спрощеної системи 

оподаткування?  

%!100%50 осiб 

%0%10 осiб 

%0%25 осiб 

%0%100 осiб 

%0%75 осiб 

@Юридичним особам для запровадження ними спрощеної системи 

оподаткування чисельність працюючих встановлено 50 осіб (Податковий 

Кодекс України).  

 #1 

Аптека - юридична особа (мале пiдприємство) планує з 1 сiчня наступного 

року перейти на спрощену систему оподаткування. Яке обмеження щодо 

обсягу виручки вiд реалiзацiї встановлено для таких пiдприємств? 

%!100%Один млн. гривень 

%0%500 тис. гривень 

%0%250 тис. гривень 

%0%750 тис. гривень 

%0%100 тис. гривень 

@Тест не коректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) обсягу виручки вiд реалiзацiї для юридичних осіб (мале 

пiдприємство) встановлено 5000000 гривень 

#1 
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Аптека планує закупiвлю та реалiзацiю товарiв рiзних облiкових груп. 

На яку групу товару розповсюджуються пiльги з ПДВ? 

%!100%Лiкарськi засоби 

%0%Дитяче харчування 

%0%Оптика 

%0%Лiкувальна косметика 

%0%Парфумерна продукція  

@Тест некоректний. Відповідно до чинного законодавства (ст. 193 

Податкового Кодексу України) ставки податку на лікарські засоби 

встановлюються від бази оподаткування в таких розмірах: 20% та 7% 

#1 

Аптека реалiзує товари з ПДВ. Вкажiть, на яку групу товарiв аптечного 

асортименту поширюється пiльги по ПДВ? 

%!100%Лiкарськi препарати 

%0%Дитяче харчування 

%0%Оптика 

%0%Парфюмерно-косметичнi засоби 

%0%Мiнеральна вода 

@Тест некоректний. Згідно з пп. 5.1.7 Закону про ПДВ звільнені від 

оподаткування операції з поставки лікарських засобів і ВМП (як 

вітчизняного, так і іноземного виробництва), зареєстрованих в Україні в 

установленому законодавством порядку, у тому числі надання послуг з їх 

продажу аптечними установами 

#1 

Дiюча система оподаткування аптек передбачає своєчасну сплату 

податкiв, зборiв, обов’язкових платежiв. Вкажiть податок, який 

вiдноситься до мiсцевих: 

%!100%Комунальний податок 

%0%Податок на додану вартiсть 

%0%Податок з доходу фiзичних осiб 
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%0%Податок на прибуток пiдприємств 

%0%Податок на нерухоме майно 

@Тест некоректний. Комунальний податок, який відносився до 

місцевих, відмінено (ст.10 Податковий кодекс України) 

#1 

Аптека здiйснює реалiзацiю лiкарських засобiв. Вкажiть розмiр податку на 

додану вартiсть (ПДВ) на лiкарськi засоби, якi реалiзуються аптекою? 

%!100%0% 

%0%10% 

%0%20% 

%0%30% 

%0%25% 

@Тест некоректний. Згідно чинного законодавства (Податковий Кодекс 

України) лікарські засоби оподатковуються в таких розмірах: 7% (по 

операціях з постачання на митній території України та ввезення на митну 

територію України лікарських засобів, дозволених для виробництва і 

застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських 

засобів, а також медичних виробів, які внесені до Державного реєстру 

медичної техніки та виробів медичного призначення або відповідають 

вимогам відповідних технічних регламентів, що підтверджується документом 

про відповідність, та дозволені для надання на ринку та/або введення в 

експлуатацію і застосування в Україні) та 20%  

#1 

Iз заробiтної плати працiвникiв аптек утримується податок з доходу фiзичних 

осiб. Вкажiть суму, яка НЕ ВКЛЮЧАЄТЬСЯ до сукупного мiсячного доходу 

при оподаткуваннi даним податком: 

%!100%Сума допомоги по вагiтностi та пологах 

%0%Сума за листком непрацездатностi 

%0%Дивiденди 

%0%Сума допомоги з догляду за хворим 
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%0%Сума доходу, отримана в натуральнiй формi 

@Податок з доходу фiзичних осiб не включається в сукупний мiсячний 

доход при оподаткуваннi даним податком суми допомоги по вагітності та 

пологах (Податковий Кодекс України) 
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